Buenos Aires, martes 7 de septiembre de 2021

Año CXXIX Número 34.742

# Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

# **SUMARIO**

SUMINISTROS	
CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD	2
EFECTOS VARIOS	
ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA	
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	
EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE	
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS.	
EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN.	
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	12
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	13
OBRAS	
ARQUITECTURA	
CIVILES	
HIDRÁULICAS	
VIALES	27
SERVICIOS SERVICIOS	
LIMPIEZA	
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	
SERVICIOS DIVERSOS	32
VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO	
CONCESIONES	42
LOCACIONES	
EQUIPOS PARA FOTOCOPIADO	43
INMUEBLES (LOC)	
VARIOS	44
PREADJUDICACIONES	
	45
ADJUDICACIONES	
	46
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
	40

# PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

**DRA. VILMA LIDIA IBARRA** - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

#### e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

# **SUMINISTROS**

# CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

#### **EDESUR S.A.**

#### Licitación Pública Internacional PRJ\_75584

#### ETAPA MÚLTIPLE

Contratación sujeta al régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 27.437 y por el Decreto N° 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias.

LP Na PRJ\_75584 - RECONECTADORES DE DISTRIBUCION AEREOS MT

Monto estimado: \$ 200.000.000

Valor del pliego: Sin costo Para mayor información remitirse al sitio web: www.comprar.gob.ar

e. 06/09/2021 N° 63089/21 v. 07/09/2021

#### **EFECTOS VARIOS**

#### PREFECTURA NAVAL ARGENTINA

Licitación Pública 0010/2021

UOC: 39 - Dirección General de Administración-PNA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2021-82300436- -APN-DAFI#PNA

Objeto: ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO PARA LA COCINA GENERAL DE LOS INSTITUTOS DE FORMACIÓN

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/09/2021 08:00:00 a 24/09/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/09/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/09/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/09/2021 09:00:00

e. 07/09/2021 N° 64209/21 v. 08/09/2021



#### ARMADA ARGENTINA

#### Licitación Pública 0252/2021

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-81781569- -APN-JEMA#ARA

Objeto: Adquisición de plataforma autoelevadora articulada eléctrica.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/09/2021 08:00:00 a 20/09/2021 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/09/2021 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/09/2021 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/09/2021 09:30:00

e. 07/09/2021 N° 64503/21 v. 08/09/2021

## MINISTERIO DE ECONOMÍA CASA DE MONEDA SOCIEDAD DEL ESTADO

#### Licitación Pública 564/2021

**EXPEDIENTE: 31.338** 

OBJETO: LÍNEA COMPLETA PARA CORTE DE PAPEL

SE DEJA SIN EFECTO LA LICITACIÓN PÚBLICA Nº 564 POR LA PROVISIÓN DE LÍNEA COMPLETA PARA CORTE

DE PAPEL.

e. 07/09/2021 N° 64036/21 v. 07/09/2021

#### TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

#### Licitación Privada CN-0187-21-PV

Adquisición de repuestos originales de turbina de gas.

Contratación sujeta al Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N° 27.437; Decreto N° 800/2018; Res S.I. N° 91/2018; Res S.I. N° 185/2019.

Monto Estimado (TGS): ARS \$ 700.000.000 .-

Tipo: Licitación Privada – Orden de compra abierta.

Clase: De etapa única nacional e internacional Fecha de Apertura: 28 de Septiembre del 2021.

Fecha límite de presentación de ofertas: 28 de Septiembre del 2021.

Ver detalles en: http://www.comprar.gob.ar

e. 06/09/2021 N° 64236/21 v. 07/09/2021



# MINISTERIO DE SALUD DIRECCIÓN GENERAL DE PROYECTOS CON FINANCIAMIENTO EXTERNO

#### Contratación MSAL-10-LPI-B/2021

La República Argentina ha recibido un préstamo del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el "Proyecto de respuesta inmediata de salud pública en el marco de la pandemia COVID-19 para contener, controlar y mitigar su efecto en la prestación de servicios de salud en argentina" Préstamo BID 5032/OC-AR en asociación al Proyecto PNUD ARG 19/010 "Programa de apoyo a la cobertura de salud universal efectiva garantizando la cobertura prestacional mediante la provisión de insumos críticos", y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato Contrato de MSAL-10-LPI-B "Equipamiento y Dispositivos para Líneas Priorizadas de Cuidados".

La Dirección General de Proyectos con Financiamiento Externo (DGPFE) invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas en sobres cerrados para la adquisición de referencia.

La Solicitud de Ofertas (SDO) se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Internacional establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo GN-2349-15, y está abierta a todos los Oferentes de países elegibles, según se definen en dichas Políticas.

Los licitantes elegibles que estén interesados podrán obtener información adicional en: contrataciones-ufis@ ufisalud.gov.ar; y descargar los documentos de licitación en www.ufisalud.gov.ar;

Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar a las 12:00 hs del día 26 de octubre de 2021.

La dirección referida para la entrega de ofertas es: Moreno 1257 Piso 2 (CABA).

e. 07/09/2021 N° 64021/21 v. 07/09/2021

#### **EDESUR S.A.**

#### Licitación Pública Internacional PRJ 75581

#### ETAPA MÚLTIPLE

Contratación sujeta al régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 27.437 y por el Decreto N° 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias.

LP Nª PRJ 75581 - MATERIALES VARIOS PARA TELECONTROL

Monto estimado: \$ 110.000.000 Valor del pliego: Sin costo

Para mayor información remitirse al sitio web: www.comprar.gob.ar

e. 06/09/2021 N° 63050/21 v. 07/09/2021

# **ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA**

# **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

Licitación Pública 0072/2021

UOC: 40/028 - AREA DE MATERIAL "RIO IV"

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-76132908- -APN-AMRC#FAA

Objeto: ADQUISICION DE ELEMENTOS DE ELECTRICIDAD Y TELEFONIA, NECESARIOS PARA LLEVAR A CABO EL MANTENIMIENTO DE LAS REDES DE TELEFONÍA Y ELECTRICIDAD DE LAS DEPENDENCIAS PERTENECIENTES

A ESTA ÁREA DE MATERIAL "RIO IV". Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/09/2021 08:00:00 a 16/09/2021 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/09/2021 08:00:00

5

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/09/2021 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/09/2021 08:00:00

e. 07/09/2021 N° 64657/21 v. 08/09/2021

# EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

# CONSEJO NACIONAL DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS Licitación Pública 0003/2021

UOC: 91/00 - Departamento de Compras, Mantenimiento y Suministros

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2021-77377201- -APN-GA#CONICET

Objeto: ADQUISICÓN DE SOLUCIÓN DE ALMACENAMIENTO - CONICET

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/09/2021 09:00:00 a 17/09/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/09/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/09/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/09/2021 10:00:00

e. 07/09/2021 N° 64675/21 v. 08/09/2021

# MINISTERIO DE ECONOMÍA

#### Licitación Pública 0020/2021

UOC: 34/000 - Dirección General de Administración - MHA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-63953778- -APN-DC#MEC

Objeto: Adquisición de dispositivos de acceso a su red LAN (Access Point, y switches de acceso secundario con y sin PoE), controladoras para la red WIFI del organismo y un servidor DNA para administrar y monitorear el equipamiento de la red LAN; con sus respectivos contratos de soporte técnico y mantenimiento por un período de treinta y seis (36) meses para el Ministerio de Economía.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/09/2021 00:00:00 a 21/09/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/09/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

6

Plazo v horario: Hasta 21/09/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/09/2021 12:00:00

e. 06/09/2021 N° 63996/21 v. 07/09/2021

#### NACIÓN SERVICIOS S.A.

#### Licitación Pública Digital 08/2021

OBJETO: "CONTRATACIÓN DE UNA SOLUCIÓN DE SOFTWARE PARA GESTIÓN DE PROCESOS, RIESGOS Y CONTINUIDAD DEL NEGOCIO"

Solicitud de Participación: A través del siguiente link http://bit.ly/ingresons

Solicitud de Inscripción: Hasta el 20/09/2021 a las 17hs Presentación de las Ofertas: Hasta las 17 hs. del 23/09/2021

Fecha de Apertura: El día 24/09/2021 a las 11hs. Consulta de Pliegos en Internet: https://bit.ly/3gZTPKy

e. 06/09/2021 N° 64023/21 v. 07/09/2021

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES**

#### Licitación Pública 12/2021

UOC: 21/000 - Dirección General de Administración - DNM

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-66060807- -APN-DCPYS#DNM

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 3 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 06-09-2021

Objeto: PROVISIÓN Y ENTREGA DE EQUIPAMIENTO INFORMÁTICO Y TECNOLÓGICO PARA SATISFACER LAS NECESIDADES DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE SISTEMAS Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN DE LA DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES

Texto de la Circular: En atención a consultas efectuadas por potenciales oferentes, se evacúan las mismas conforme al anexo ingresado como Circular Modificatoria N° 3 en el proceso publicado en el Portal Comprar. N° de Gedo de Circular - PLIEG-2021-83034369-APN-DCPYS#DNM

e. 07/09/2021 N° 64627/21 v. 08/09/2021

#### **DEFENSOR DEL PUEBLO DE LA NACION**

#### Licitación Pública 3/2021

Expediente N° 47/21

OBJETO: Adquisición de 104 (ciento cuatro) computadoras y 29 (veintinueve) monitores.

Consulta de pliego, retiro o adquisición:

- 1. Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha 365 Piso 3°, C.A.B.A., días hábiles de 10:00 a 14:00 hs.
- 2. Página web del Defensor del Pueblo de la Nación.
- 3. Por correo electrónico a la dirección: contrataciones@defensor.gov.ar

Costo del pliego: Sin cargo.

Presentación de ofertas: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha 365 Piso 3°, C.A.B.A., hasta el 16 de setiembre de 2021 a las 12:00 hs.

Acto de apertura: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha 365 Piso 3°, C.A.B.A., el 16 de setiembre de 2021 a las 12:00 hs.

# MINISTERIO DE LAS MUJERES, GÉNEROS Y DIVERSIDAD Licitación Pública 6/2021

UOC: 500/000-Ministerio de las Mujeres, Géneros y Diversidad - Dirección de Compras, Contrataciones, Patrimonio

y Suministros Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-74145775- -APN-DCCPYS#MMGYD

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 03-09-2021

Objeto: Adquisición de DIEZ MIL (10.000) computadoras portátiles del tipo "Tablet" y UN MIL (1.000) Tarjetas de memoria micro SD, para el cumplimiento de los cometidos de la SECRETARÍA DE POLÍTICAS DE IGUALDAD Y DIVERSIDAD.

Texto de la Circular: Modificación del Item 7 de la Cláusula I-Especificaciones Técnicas, punto 5.

CARACTERÍSTICAS DE LOS BIENES OBJETO DE CONTRATACIÓN-5.1 Rengión 1: Computadora Tipo

Tablets-,y del ANEXO III-PLANILLAS DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS del Pliego de Bases y Condiciones Particulares N° PLIEG-2021-75566979-APN-DCCPYS#MMGYD, conforme el siguiente detalle: Donde dice: "Requerimiento: Núcleos, Especificación requerida: 4". Debe decir: "Requerimiento: Núcleos, Especificación requerida: 8".Se incorpora en el Sistema COMPR.AR la Resolución N° RESOL-2021-419-APN-MMGYD que tiene por objeto sustituir el artículo 2° de la Resolución N° RESOL-2021-

409-APN-MMGYD.Se modifica el Cronograma: Fecha y hora de Apertura: 13/09/2021,11:00 Hrs.

e. 07/09/2021 N° 64507/21 v. 07/09/2021

## EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE

## MINISTERIO DE ECONOMÍA CASA DE MONEDA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública 595

**EXPEDIENTE:** N° 31725

OBJETO: CLIMATIZACION SECTOR CORTE E INSPECCION DE BILLETES EN GALPON N° 3 PLANTA DON TORCUATO.

LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS:

AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL (GERENCIA DE COMPRAS)

HORARIO: DE 10.00 A 17.00 HS. O EN NUESTRA PAGINA WEB WWW.CASADEMONEDA.GOB.AR

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL (MESA DE ENTRADAS) DE 10.00 A 18.00 HS.

APERTURA LUGAR: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES.

20/09/2021 HORA: 13:00 HS.

e. 06/09/2021 N° 64067/21 v. 07/09/2021



# EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

# HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD EL CALAFATE SERVICIO DE ATENCIÓN MÉDICA **INTEGRAL PARA LA COMUNIDAD (S.A.M.I.C.)**

#### Licitación Pública 0013/2021

Decreto PEN N° 34/2015 - Expediente N° DTA-0733/2021

OBJETO: Gases medicinales para el Hospital de Alta Complejidad El Calafate Servicio de Atención Médica Integral para la Comunidad.

Clase: De Etapa Única. Modalidad: Sin modalidad.

Retiro de pliegos: Hasta las 11:00 horas del 30 de Septiembre de 2021 en el Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453,1° Piso – Servicio de Compras - El Calafate, Santa Cruz).

Consultas de Pliegos: Hasta las 11:00 horas del 27 de Septiembre de 2021 en el Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso – Servicio de Compras- El Calafate, Santa Cruz).

Lugar, Fecha y Hora de Recepción de las Ofertas: Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso -Servicio de Compras - El Calafate, Santa Cruz.) hasta las 09:00 horas del 01 de Octubre de 2021.

Lugar, Fecha y hora de Apertura: Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso Compras - El Calafate, Santa Cruz) el día 01 de Octubre de 2021 a las 11:00 hs.

Valor del Pliego: sin costo.

Correo electrónico: licitaciones@hospitalelcalafate.gob.ar

e. 07/09/2021 N° 64211/21 v. 08/09/2021

#### **MINISTERIO DE SALUD**

#### Licitación Pública 0017/2021

UOC: 80/000 - Dirección General de Administración - MS

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-36220131- -APN-DCYC#MS

Objeto: Adquisición de descartables quirúrgicos y ropa quirúrgica.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/09/2021 10:00:00 a 15/09/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/09/2021 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/09/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/09/2021 10:00:00

e. 06/09/2021 N° 64043/21 v. 07/09/2021



#### **POLICÍA FEDERAL ARGENTINA**

#### Licitación Pública 0018/2021

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-49700492- -APN-DCOYS#PFA

Objeto: Adquisición de INSUMOS ODONTOLÓGICOS Y DE ORTODONCIA para el Departamento ODONTOLÓGICO

del Complejo Medico "CHURRUCA-VISCA". Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/09/2021 08:00:00 a 17/09/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/09/2021 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/09/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/09/2021 10:00:00

e. 06/09/2021 N° 61827/21 v. 07/09/2021

# **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0250/2021

UOC: 84/06 - Dirección General de Salud

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-80883958- -APN-DGS#EA

Objeto: ADQUISICION DE INSUMOS Y PROD MÉDICOS PARA PACIENTES CRÓNICOS Y VETRANOS DE GUERRA

**DEL PROGRAMA 18** 

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/09/2021 08:00:00 a 17/09/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/09/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/09/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/09/2021 09:00:00

e. 07/09/2021 N° 64495/21 v. 08/09/2021



#### **MINISTERIO DE SALUD**

#### Licitación Pública 28/2021

UOC: 80/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-53582333- -APN-DCYC#MS

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 03-09-2021

Objeto: Adquisición de equipamiento para el fortalecimiento de la APS y Laboratorios Dentales Texto de la Circular: Ref.: EX-2021-53582333-APN-DCYC#MS – Licitación Pública N° 80-0028-LPU21

Fecha de apertura: 17 de septiembre de 2021 a las 13:00 hs.

Objeto: Adquisición de equipamiento para el fortalecimiento de la APS y Laboratorios Dentales.

CIRCULAR MODIFICATORIA N° 1

Por medio de la presente, se comunica que se procede a modificar el Pliego de Bases y Condiciones Particulares en los siguientes puntos:

I. En el punto 1.6 Lugar y plazo de entrega:

• Donde dice:

"Sin perjuicio de lo expuesto, eventualmente, la XXX podrá modificar el lugar de entrega, siempre dentro de un radio de setenta (70) kilómetros del Área Metropolitana de Buenos Aires (AMBA), informándolo con no menos de siete (X) días de antelación a la entrega.

Previo la entrega correspondiente, el adjudicatario deberá enviar escaneados los originales de las certificaciones del Control de Calidad, remitos y facturas de cada lote firmadas por el responsable autorizado a la XXX, a la dirección de correo XXX y/o XXX."

#### • Deberá decir:

Sin perjuicio de lo expuesto, eventualmente, la Dirección de Salud Bucodental podrá modificar el lugar de entrega, siempre dentro de un radio de setenta (70) kilómetros del Área Metropolitana de Buenos Aires (AMBA), informándolo con no menos de diez (10) días de antelación a la entrega.

Previo la entrega correspondiente, el adjudicatario deberá enviar escaneados los originales de las certificaciones del Control de Calidad, remitos y facturas de cada lote firmadas por el responsable autorizado Mónica Riposati MRiposati@msal.gov.ar / Sandra Menes sme-nes@msal.gov.ar.

II. En el punto 1.7 Condiciones de entrega:

• Donde dice:

"Asimismo, copias de los remitos de entrega, los certificados de control de calidad de cada lote de los productos firmados por el responsable autorizado, copia del Acta de Instalación y Puesta en Marcha del equipo, y de la correspondiente conformidad del laboratorio receptor de la puesta en funcionamiento y capacitación del personal, deberán ser enviadas al XXX, dentro de los diez (10) días hábiles de producida la entrega."

• Deberá decir:

Asimismo, copias de los remitos de entrega, los certificados de control de calidad de cada lote de los productos firmados por el responsable autorizado, copia del Acta de Instalación y Puesta en Marcha del equipo, y de la correspondiente conformidad del laboratorio receptor de la puesta en funcionamiento y capacitación del personal, deberán ser enviadas al Món.

El texto completó podrá leerse en el sitio web https://comprar.gob.ar/

e. 07/09/2021 N° 64505/21 v. 07/09/2021

# HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 71/2021

OBJETO: Adquisición de MEDICAMENTOS VARIOS.

APERTURA DE OFERTAS: Martes 21 de Setiembre de 2021 a las 09:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el Martes 21 de Setiembre de 2021 a las 09:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0.- (SIN COSTO).

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 06/09/2021 N° 63051/21 v. 07/09/2021

# HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 72/2021

OBJETO: Adquisición de INSUMOS NO ESTERILES.

APERTURA DE OFERTAS: Jueves 23 de Septiembre de 2021 a las 09:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el Jueves 23 de Septiembre de 2021 a las 09:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0.- (SIN COSTO).

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 – Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 07/09/2021 N° 63517/21 v. 08/09/2021

# HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 75/2021

OBJETO: Adquisición de Tapones y Llaves de 3 vias, Prolongador Bifurcado, Regulador de Flujo Intra y Dial A Flow. APERTURA DE OFERTAS: Miércoles 22 de Septiembre de 2021 a las 09:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el Miércoles 22 de Septiembre de 2021 a las 09:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0.- (SIN COSTO).

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 06/09/2021 N° 63049/21 v. 07/09/2021

# HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 77/2021

OBJETO: Adquisición de Albumina - Factor VII - Factor VIII con Von Willebrand.

APERTURA DE OFERTAS: Miércoles 22 de Setiembre de 2021 a las 10:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el Miércoles 22 de Setiembre de 2021 a las 10:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0.- (SIN COSTO).

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 07/09/2021 N° 63046/21 v. 08/09/2021



#### **EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS**

#### **BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.**

#### Concurso Privado BCYL0097/2021

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a CONCURSO PRIVADO BCYL Nº 0097-2021 para la "ADQUISICION REPUESTOS CHINOS POR REFERENCIA DE FABRICA"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: \$ 6.948.414,62; más IVA.

Pliego e información: www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: mborello@bcyl.com.ar Consultas: 27 de septiembre 2021.

Presentación de Ofertas: hasta el día 29/9 de septiembre de 2021, a las 11.00 horas vía mail dirigido a compras@

bcyl.com.ar

e. 07/09/2021 N° 64655/21 v. 08/09/2021

## **EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN**

## MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 37/2021

OBJETO: Provisión de Centrales Telefónicas Híbridas IP-PBX para dependencias que conforman el Ministerio Público de la Defensa.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta tres (3) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle San José 331/3, 2º piso, CABA, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 4124-0656/4829/4834/0647/0644 –. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-del-mpd/compras-y-contrataciones VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3, 2º piso, CABA, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, San José 331/3, 2º piso, C.A.B.A. DÍA Y HORA DE APERTURA: 27 de septiembre de 2021 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 46923/2021

e. 06/09/2021 N° 64165/21 v. 15/09/2021

#### PRODUCTOS ALIMENTICIOS

#### SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0007/2021

UOC: 31/000 - Dirección de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-39597705- -APN-DC#SPF

Martes 7 de septiembre de 2021

Objeto: ADQUISICION DE MATERIA PRIMA PARA LA ELABORACION DE PAN CON DESTINO A LA UNIDAD 4, UNIDAD 5, UNIDAD 6, UNIDAD 12, UNIDAD 13, UNIDAD 14, UNIDAD 15, UNIDAD 30, CPF V Y UNIDAD 25.-

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/09/2021 00:00:00 a 20/09/2021 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/09/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/09/2021 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/09/2021 13:00:00

e. 06/09/2021 N° 63579/21 v. 07/09/2021

#### **VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS**

#### **POLICÍA FEDERAL ARGENTINA**

#### Licitación Pública 0007/2021

UOC: 30/00 - División Contrataciones - Policia Federal Argentina

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-82158646- -APN-DCYC#PFA

Objeto: Adquisición de Uniforme de Servicio Nº 1 y de Uniforme Diario Nº 2 de VERANO, para los egresos".

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo v horario: De 06/09/2021 08:00:00 a 29/09/2021 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/09/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/09/2021 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/09/2021 10:30:00

e. 06/09/2021 N° 64007/21 v. 07/09/2021

# HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 70/2021

OBJETO: Adquisición de ambos

APERTURA DE OFERTAS: 29 de septiembre de 2021 a las 10:00 horas en el Departamento Contrataciones.

PRECIO DEL PLIEGO: Dos Mil Pesos (\$ 2.000).

COMPRA DE PLIEGO: Hasta el día 28/09/21 a las 12 Hs., según Punto 6 del Pliego de Bases y Condiciones. El

Recibo Oficial se debe incorporar al sobre oferta.

DOMICILIO: Pichincha 1890 - Ciudad de Buenos Aires.

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

# **OBRAS**

#### **ARQUITECTURA**

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

Licitación Pública 1/2020

Programa Nacional de Infraestructura Universitaria

Obra en Universidad Nacional de Salta (UNSA)

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

2 do Llamado de Licitación Pública Internacional N°: LPI 01/2020 [CU-026/21] Obra: Edificio para Escuela de Ingeniería Electromecánica - Block D (UNSA), Salta, Provincia de Salta.

Presupuesto Oficial: \$ 248.061.000,00. (Valores a Mayo 2021).

Plazo de Ejecución: 390 (Trescientos Noventa) días.

Recepción de Ofertas: Hasta el 29/10/2021 a las 11:00 hs.

Apertura de Ofertas: 29/10/2021 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos:

www.unsa.edu.ar/Contrataciones y Compras y www.argentina.gob.ar/obras-publicas. Email: deypdireccion@gmail.com, gonzalobarrio1@hotmail.com. Tel: (0387) 425-5316 / 425-8658 / 425-8703 / 425-8689 / 425-8701 Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Contrataciones y Compras (UNSA), 2º Piso, Edificio Biblioteca, Complejo Universitario Gral. Don José de San Martín. Av. Bolivia Nº 5150. Salta Capital. Provincia de Salta.

Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Contrataciones y Compras (UNSA), 2º Piso, Edificio Biblioteca, Complejo Universitario Gral. Don José de San Martín. Av. Bolivia Nº 5150. Salta Capital. Provincia de Salta.

Vía web: www.youtube.com/channel/UCLt25Dm8jjz5tvKQ5J1PA4Q/featured

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 228.979.385,00

Acreditar Superficie Construida: 4.470,00 m 2.

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 26/08/2021 N° 60771/21 v. 15/09/2021

#### **CIVILES**

#### FIDEICOMISO PROCREAR EMPRENDIMIENTOS

#### Concurso Público

PROGRAMA PROCREAR. LLAMADO A CONCURSO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURAS DE SERVICIOS Y ESPACIO PÚBLICO

Banco Hipotecario S.A. en su carácter de Fiduciario del Fideicomiso Administrativo y Financiero "PRO.CRE.AR" (en adelante el "Fiduciario"), a mérito del contrato de fideicomiso suscripto en fecha 18 de julio de 2012 con el Estado Nacional en calidad de Fiduciante, y en el marco de lo dispuesto por el Decreto N° 902/2012 del Poder Ejecutivo Nacional, llama a concurso de Ofertas (en adelante el "Concurso"), para la construcción de infraestructuras de servicios y espacio público, conforme se detalla a continuación:

#### PREDIO MONTE HERMOSO, PCIA. DE BUENOS AIRES

Localización: calles Rio Neuquén, Rio Atuel, V. Luzuriaga y L. Sutton. Nomenclatura catastral: Cir.: II - Secc.: B – Qta.: 5 – Mz. 5e, 5f, 5g. Monte Hermoso. Provincia de Buenos Aires.

Cantidad de viviendas total: 70.

Valor del pliego: \$5.000 (pesos cinco mil)

Lugar de Presentación de los Sobres N° 1 y N° 2 de las Ofertas: Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1: el día 27 de Septiembre de 2021 a las 12.00 hs.

El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 27 de Septiembre de 2021 a las 13:00 hs. en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PREDIO LOMAS DE ZAMORA, PCIA. DE BUENOS AIRES

Localización: Calle Eustaquio Frias, José Garibaldi y J.G. de Lavalle. Nomenclatura catastral: Circ: 8; Sec: C; F: 2; P: 1, 2, 3, 5, 10 y 11. Lomas de Zamora. Provincia de Buenos Aires.

Cantidad de viviendas total: 858.

Valor del pliego: \$5.000 (pesos cinco mil)

Lugar de Presentación de los Sobres N° 1 y N° 2 de las Ofertas: Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1: el día 27 de Septiembre de 2021 a las 12.00 hs.

El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 27 de Septiembre de 2021 a las 13:00 hs. en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Las características y especificaciones de las Obras objeto del Concurso, así como los términos que rigen a este último, surgen del respectivo Pliego de Condiciones (en adelante el "Pliego"), debiendo los interesados adquirir dicho Pliego como condición indispensable para realizar consultas sobre el mismo y para la admisibilidad de su Oferta. A dicho fin, deberán abonar el arancel correspondiente, conforme se detalla en el Formulario para Adquisición de Pliego publicado en

https://www.argentina.gob.ar/habitat/procrear/desarrollosurbanisticos/nuevosllamados.

Las Ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las Ofertas se abrirán en presencia de representantes del Fiduciario y de los Oferentes que deseen participar del acto

e. 03/09/2021 N° 63711/21 v. 07/09/2021

#### MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

#### Licitación Pública 0011/2021

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-67863896- -APN-DCYS#MOP

Objeto: El objeto de la presente Licitación es la Obra: "Construcción y rehabilitación de corredores urbanos en la Región Metropolitana de Buenos Aires".

La obra objeto del presente llamado consistirá en: ? Ejecución de trabajos de pavimentación y/o rehabilitación vial. ? Ejecución de trabajos de rehabilitación de Aceras y equipamiento accesorio. ? Rehabilitación de la Red Pluvial y Obras Complementarias. ? Construcción y/o reubicación de Refugios de Transporte Público.

Presupuesto Oficial: Renglón 1 (ZONA 1): \$ 2353467758,22 referidos al 01/07/2021, Renglón 2 (ZONA 2): \$ 3139516523,94 referidos al 01/07/2021, Renglón 3 (ZONA 3): \$ 3833521100,93 referidos al 01/07/2021, Renglón 4 (ZONA 4): \$ 2354822744,61 referidos al 01/07/2021, Renglón 5 (ZONA 5): \$ 3301037731,41 referidos al 01/07/2021, Renglón 6 (ZONA 6): \$ 3283265849,88 referidos al 01/07/2021, Renglón 7 (ZONA 7): \$ 2108648291,00 referidos al 01/07/2021, Monto total de la licitación: \$ 20374279999,99

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 31/08/2021 23:59:00 a 01/10/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/09/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/10/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/10/2021 12:00:00

e. 01/09/2021 N° 62610/21 v. 14/09/2021

#### ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

#### Licitación Pública 0015/2021

UOC: 63/000 - Dirección de Contrataciones - ANSES II

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-24348280- -ANSES-DC#ANSES

Objeto: PUESTA EN VALOR, REMODELACIÓN, REPARACIÓN, AMPLIACIÓN Y/O ADECUACIÓN DE LOS EDIFICIOS

PERTENECIENTES A LA JEFATURA REGIONAL NOROESTE. Presupuesto Oficial: \$89501338,74 referidos al 02/11/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 23/08/2021 23:00:00 a 29/10/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/10/2021 16:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/10/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/10/2021 11:00:00

e. 24/08/2021 N° 58943/21 v. 13/09/2021

## MINISTERIO DE ECONOMÍA

#### Licitación Pública 0016/2021

UOC: 34/000 - Dirección General de Administración - MHA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-43091267- -APN-DC#MEC

Objeto: OBRA DE REMODELACIÓN DE NÚCLEOS SANITARIOS PARA PERSONAS CON MOVILIDAD REDUCIDA

EN EL ALA BALCARCE.

Incluye la provisión de materiales, sistemas e insumos de acuerdo con las especificaciones técnicas que componen esta contratación, la mano de obra, las herramientas y los equipos necesarios, las estructuras auxiliares según las reglas del arte de construir y todo lo necesario al efecto, de manera que resulten enteros, completos y adecuados a su fin, en la forma que se infiere de los planos, las especificaciones técnicas y los demás documentos de esta contratación y aun cuando en los planos no figuren, o las especificaciones técnicas no lo mencionen, sin que por ello tenga derecho la Contratista al pago de adicional alguno.

La contratación comprende las tramitaciones y los permisos que correspondan efectuar ante los organismos gubernamentales a los fines de dar cumplimiento a las previsiones nacionales, provinciales, municipales, laborales, profesionales y administrativas o del sector privado que pudieran corresponder para llevar acabo la ejecución de la obra.

Presupuesto Oficial: \$ 11763451,29 referidos al 20/08/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 06/09/2021 00:00:00 a 15/10/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/10/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/10/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/10/2021 12:00:00

e. 06/09/2021 N° 64184/21 v. 24/09/2021

#### ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

#### Licitación Pública 0020/2021

UOC: 63/000 - Dirección de Contrataciones - ANSES II

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-29632363- -ANSES-DC#ANSES

Objeto: PUESTA EN VALOR, REMODELACIÓN, REPARACIÓN, AMPLIACIÓN Y/O ADECUACIÓN DE LOS EDIFICIOS

PERTENECIENTES A LA JEFATURA REGIONAL NORESTE. Presupuesto Oficial: \$ 182387790,95 referidos al 01/02/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 31/08/2021 23:00:00 a 05/11/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2021 16:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/11/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/11/2021 11:00:00

e. 01/09/2021 N° 58925/21 v. 21/09/2021

#### ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

#### Licitación Pública 0023/2021

UOC: 63/000 - Dirección de Contrataciones - ANSES II

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-30436158- -ANSES-DC#ANSES

Objeto: PUESTA EN VALOR, REMODELACIÓN, REPARACIÓN, AMPLIACIÓN Y/O ADECUACIÓN DE LOS EDIFICIOS

PERTENECIENTES A LA JEFATURA REGIONAL LITORAL. Presupuesto Oficial: \$ 196038240,09 referidos al 01/02/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 20/08/2021 23:00:00 a 25/10/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/10/2021 16:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/10/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/10/2021 11:00:00

e. 23/08/2021 N° 58886/21 v. 10/09/2021

#### **UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES**

#### Licitación Pública 01/2020

DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES LICITACIÓN PÚBLICA DE ETAPA MUTIPLE Nº 01/2020 OBRA PÚBLICA

CIRCULAR SIN CONSULTA Nº 06/2021 - Prorroga de fecha de apertura -

EX-2020-01654531-UBA-DME#SG

OBRA: Anexo Edificio para funciones administrativas del Rectorado, sito en Ciudad Universitaria de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRESCIENTOS VEINTIDOS MILLONES SETECIENTOS NOVENTA Y NUEVE MIL SETECIENTOS SESENTA Y UNO CON VEINTISIETE CENTAVOS (\$ 322.799.761,27).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: Ajuste Alzado.

VALOR DE PLIEGO: PESOS TRESCIENTOS VEINTIDOS MIL SETECIENTOS NOVENTA Y NUEVE (\$ 322.799,00), en soporte digital mediante CD no regrabable y con la rúbrica de la Dirección General de Construcciones Universitarias. VENTA DEL PLIEGO: HASTA EL DÍA 15-10-2021 INCLUSIVE EN LA DIRECCIÓN ESTRATÉGICA DE GESTIÓN DE CONTRATACIONES - Coordinar previamente al mail abaldo@rec.uba.ar - Viamonte N° 430, Planta Baja, Oficina 8, (1053) Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

VISITA A OBRA: Se realizará el día 18-10-2021. Lugar y Horario de Encuentro: Coordinar previamente con la Dirección General de Construcciones Universitarias al Mail: construcciones@rec.uba.ar o a los Teléfonos nº 5285-5775 y 5285-5778.

CONSULTAS DE LAS EMPRESAS EN FORMA FEHACIENTE: HASTA EL DÍA 05-11-2021 INCLUSIVE. Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse por la plataforma "Trámites a Distancia de la Universidad de Buenos Aires", https://tramitesadistancia.uba.ar mediante el trámite "Mesa de Entrada de Rectorado y Consejo Superior". Los oferentes deberán individualizar su consulta colocando el número de expediente electrónico EX-2020-01654531-UBA-DME#SG y declarar su correo electrónico.

RESPUESTAS DE CIRCULARES: Hasta el día 10-11-2021 INCLUSIVE.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: SALON DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES, Viamonte 430, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: 15 de noviembre de 2021 a las 12:00 horas.

Para la asistencia al acto de apertura de ofertas se limitará la comparecencia como máximo a dos personas por cada interesado, cumpliendo con lo estipulado en el Protocolo de Seguridad e Higiene Emergencia Sanitaria Pandemia COVID-19 para el Rectorado y Consejo Superior, aprobado por Resolución REREC-2020-1372-E-UBA-REC y ARR-2020-386-UBA-SHA.

e. 25/08/2021 N° 60475/21 v. 14/09/2021

## UNIVERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL

#### Licitación Pública 03/2021

DOSC-DCU

OBRA: "2° LLAMADO TERMINACIONES Y PRIMER EQUIPAMIENTO AULARIO ESPERANZA- FAVE." EXPEDIENTE Nº: REC- 1073016-21

CONSULTA DE PLIEGOS: En https://www.unl.edu.ar/institucional/convocatorias-abiertas-obra-publica/ y en la Dirección de Construcciones Universitarias – Universidad Nacional del Litoral construcciones@unl.edu.ar - San Jerónimo 3575- P.A. Santa Fe (Provincia de Santa Fe), de 8 a 12 hs.

ADQUISICIÓN DE PLIEGOS: En la Dirección de Construcciones Universitarias – Universidad Nacional del Litoral-San Jerónimo 3575- P.A. Santa Fe (Provincia de Santa Fe), de 8 a 12 hs.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 94.715.336,53

PLAZO DE EJECUCIÓN: 180 días VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO. GARANTÍA DE OFERTA: \$ 947.153,37

RECEPCIÓN DE OFERTAS: Hasta el 14 de octubre de 2021 a las 10 hs. En la Dirección de Construcciones Universitarias – Universidad Nacional del Litoral – San Jerónimo 3575 – P.A. – Santa Fe (Provincia de Santa Fe). APERTURA DE OFERTAS: El 14 de octubre de 2021 a las 11 hs. En la Dirección de Construcciones Universitarias – Universidad Nacional del Litoral – San Jerónimo 3575 – P.A. – Santa Fe (Provincia de Santa Fe).

e. 01/09/2021 N° 62675/21 v. 21/09/2021

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

#### Licitación Pública 06/2021

SECRETARIA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS - DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO.

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación Pública la siguiente obra: OBJETO: "Plaza Institucional y sendero aeróbico en "Barrio Semilla Ramírez" ATULP - UNLP" Presidencia.

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff"piso 6to.– La Plata, el día 06 de Octubre de 2021 a las 10:00 horas.

UBICACIÓN: Calle 6 y 128 bis, Berisso.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS DIEZ MILLONES NOVECIENTOS OCHENTA Y DOS MIL OCHOCIENTOS TREINTA Y NUEVE con 00/100 (\$ .10.982.839,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: NOVENTA (90) días corridos.

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217 CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 21 de septiembre de 2021 a las 13.00 horas (según Instrucciones en "ANEXO COVID-19"-a las Clausulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS ONCE MIL Con 00/100(\$ 11.000,00)

e. 30/08/2021 N° 61194/21 v. 17/09/2021

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO

#### Licitación Pública 1/2021

(CU-028/21) Programa Nacional de Infraestructura Universitaria. Obra en Universidad Nacional de Moreno (UNM). El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente Universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Licitación Pública Internacional Nº: LPI 01/2021 [CU-028/21]. Obra: Edificio de Aulas Dorrego II (UNM), Moreno, Provincia de Buenos Aires. Presupuesto Oficial: \$ 202.564.825,00 (valores a mes Junio de 2021). Plazo de Ejecución: 420 (Cuatrocientos Veinte) días corridos. Recepción de Ofertas: hasta el 05/11/2021 a las 11.00 hs. Apertura de Ofertas: 05/11/2021 a las 12.00 hs. Consultas y Obtención de pliegos: www.unm.edu.ar. y www.argentina.gob.ar/obras-publicas. Email: compras@unm.edu.ar. Tel.: (011) 2078 9170 Int. 3114. Valor del pliego: Sin valor. Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección General de Compras y Contrataciones (UNM), Av. Bartolomé Mitre 1891 (B1744OHC), Moreno, Provincia de Buenos Aires. Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección General de Compras y Contrataciones. Av. Bartolomé Mitre 1891 (B1744OHC), Moreno, Provincia de Buenos Aires. Vía web: www.youtube.com/user/CiudadUNM. PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad Requerida: \$ 173.626.993,00. Acreditar Superficie Construida: 3.678,00 m2. IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 31/08/2021 N° 61798/21 v. 20/09/2021

### UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

#### Licitación Pública 10/2021

PRORROGA por motivos administrativos la LICITACIÓN PÚBLICA N.º 10/2021 "REMODELACION Y AMPLIACION TEATRO UNIVERSITARIO MARIA ESCUDERO-2º ETAPA" - EX-2021-00256888- -UNC-ME#SPF VALOR DEL PLIEGO: \$ 20.602,00. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: Sitio web de la UNC: https://spf. unc.edu.ar/convocatorias hasta 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. APERTURA: El día Lunes 13/09/21 - 11,00 horas en la Baterías de Aulas C – Avenida Nores Martínez 2200. Presupuesto Oficial: \$ 20.602.870,00

e. 06/09/2021 N° 64006/21 v. 07/09/2021

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA

#### Licitación Pública 11/2021

Subsecretaría de Planeamiento Físico – EX-2021-00444068-UNC-ME#SPF - "NUEVO EDIFICIO FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES". VALOR DEL PLIEGO: \$ 59.215,00. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: Sitio web de la UNC: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias hasta 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El 07 de Octubre de 2021 – hasta las 10:00 hs. APERTURA: El 07/10/2021 – 11:00 horas en el Aula C10 – Batería de aulas Comunes C sita en Avenida Rogelio Nores Martínez 2200, Ciudad Universitaria. Presupuesto Oficial: \$ 118.430.475,90.

e. 06/09/2021 N° 63573/21 v. 24/09/2021

# MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA Y EDUCACIÓN DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

#### DIRECCIÓN PROVINCIAL DE INFRAESTRUCTURA ESCOLAR

#### Licitación Pública Nacional 31/2021

LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Ampliación del edificio de la Escuela Secundaria Nº 103

Localidad: Gregorio de Laferrere

Distrito: La Matanza

Presupuesto Oficial: \$ 106.141.350,00

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 01/10/2021 - 11:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 01/10/2021 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 270 días Valor de pliego: \$53.100,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 20 del mes de septiembre de 2021 y el día 21 del mes de septiembre de 2021 desde las 11:00 hasta las 13:00 horas.

Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 01/09/2021 N° 62222/21 v. 14/09/2021

## MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA Y EDUCACIÓN DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

## DIRECCIÓN PROVINCIAL DE INFRAESTRUCTURA ESCOLAR

#### Licitación Pública Nacional 32/2021

LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Ampliación del edificio de la Escuela Secundaria N° 68 "Instituto Enrique Vázquez Feijoo"

Localidad: González Catan

Distrito: La Matanza

Presupuesto Oficial: \$ 68.602.838,04

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 01/10/2021 - 12:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 01/10/2021 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 270 días Valor de pliego: \$ 34.400,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 20 del mes de septiembre de 2021 y el día 21 del mes de septiembre de 2021 desde las 11:00 hasta las 13:00 horas.

Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 01/09/2021 N° 62215/21 v. 14/09/2021

# UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SUR Licitación Pública Nacional LPN 04/2021

[CU-029/21]

Programa Nacional de Infraestructura Universitaria

Obra en Universidad Nacional del Sur (UNS)

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Edificio del Departamento de Derecho (UNS), Bahía Blanca, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$ 187.501.335,83 (valores al mes de Mayo de 2021).

Plazo de Ejecución: 360 (Trescientos Sesenta) días.

Recepción de Ofertas: Hasta el 12/10/2021 a las 11:00 hs.

Apertura de Ofertas: 12/10/2021 a las 12:00 hs. Consultas y Obtención de pliegos:

www.uns.edu.ar y www.argentina.gob.ar/obras-publicas. Email: compras@uns.edu.ar / viglesias@uns.edu.ar.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Contrataciones, Av. Colón 80, 2° Piso, Bahía Blanca, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Contrataciones, Av. Colón 80, 2° Piso, Bahía Blanca, Provincia de Buenos Aires.

Vía web: www.youtube.com/c/AudiovisualesUNS PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad Requerida: \$ 187.501.336,00

Acreditar Superficie Construida: 2.612,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 01/09/2021 N° 62599/21 v. 21/09/2021

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PAMPA

#### Licitación Pública Nacional 05/2021

LICITACIÓN PÚBLICA - Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Obra en Universidad Nacional de la Pampa (UNLPAM) El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

LICITACIÓN PÚBLICA - Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Obra en Universidad Nacional de la Pampa (UNLPAM)

Licitación Pública Nacional Nº: LPN 05/2021 [CU-025/21]

Obra: Aulas Audiovisuales Sede General Pico (UNLPam), General Pico, Provincia de La Pampa.

Presupuesto Oficial: \$45.893.790,96 (valores a mes de Abril 2021).

Plazo de Ejecución: 270 (Doscientos Setenta) días.

Recepción de Ofertas: hasta el 28/09/2021 a las 11:00 hs.

Apertura de Ofertas: 28/09/2021 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos:

www.unlpam.edu.ar/tramites/contrataciones y www.argentina.gob.ar/obras-publicas.

Email: arquitectura@unlpam.edu.ar. Tel: (02954) 45-1600 int. 1720.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Calle Coronel Gil N° 353, Planta Baja, Santa Rosa, Provincia de La Pampa.

Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Arquitectura. 25 de Mayo N° 440, 2° piso. Santa Rosa, Provincia de La Pampa.

Vía web: https://www.youtube.com/c/CPAUNLPam

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$57.367.239,00 Acreditar Superficie Construida: 896,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 18/08/2021 N° 57883/21 v. 07/09/2021

#### **NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.**

#### Licitación Pública

**PRORROGADA** 

**EXPEDIENTE Nº 50485** 

OBJETO: Por la presente nos dirigimos a Uds. a efectos de comunicarles que NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A., anuncia la convocatoria por la Licitación Pública N° 50485, referida a la "CONSTRUCCION EDIFICIO DE ALMACENAMIENTO DE RESIDUOS DE BAJA CONTAMINACION PARA LA CNE".

CONSULTA DE PLIEGOS SIN CARGO: Los pliegos respectivos podrán ser consultados y descargados del sitio web de NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.: www.na-sa.com.ar, sección CONTRATACIONES, SEDE CENTRAL.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Solo se aceptaran ofertas presentadas a través del portal de proveedores de NASA.

FECHA APERTURA: 20/09/2021.

HORA LÍMITE DE RECEPCIÓN DE OFERTAS: 11:00hs.

VALOR DEL PLIEGO: SIN CARGO.

e. 07/09/2021 N° 64510/21 v. 07/09/2021

### PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

#### Licitación Pública 735/2021

Expediente N° 14-22052/18

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 1937/21 para la Licitación Pública Nº 735/21.

Objeto: Contratar los trabajos de refuncionalización y ampliación para implementar la Oralidad en el edificio sede del Juzgado Federal Nº 1 de Jujuy, sito en Belgrano 1252, San Salvador de Jujuy, provincia de Jujuy encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13064.

Presupuesto oficial: pesos veintisiete millones doscientos noventa mil ochocientos sesenta y cinco (\$ 27.290.865). Valor del Pliego: pesos once mil ochocientos (\$ 11.800.-).

Importe de la Garantía: PESOS DOSCIENTOS SETENTA Y DOS MIL NOVECIENTOS OCHO CON SESENTA Y CINCO CENTAVOS (\$ 272.908,65).

Adquisición del pliego: Hasta el día 30/09/21 inclusive. La consulta y retiro de pliegos se hará en la Habilitación de la Cámara Federal de Apelaciones de Salta, sita en la calle España N° 396 planta baja Ciudad de Salta, Pcia. de Salta y/o en la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial, Departamento de Estudios y Proyectos, sito en Av. Pte. Roque Sáenz Peña 1190, 5° Piso, Of. 50, C.A.B.A., de lunes a viernes en el horario de 8:00 a 13:00 horas. Mediante el correspondiente recibo, se deberá acreditar el pago previamente efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sita en la calle Sarmiento N° 877, piso 4°, C.A.B.A. Serán desestimadas las Ofertas de los proponentes que no hubieran adquirido previamente la documentación que se refiere en el Artículo 3° de las Cláusulas Especiales "Adquisición del Pliego". En sitio web: www.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 04/10/21 inclusive, debiendo coordinar la realización de la misma (fecha y hora) con la Habilitación de la Cámara Federal de Apelaciones de Salta, sita en la calle España N° 396, 3° piso, Ciudad de Salta, Pcia. de Salta, con número de contacto Ing. Daniel Lerida al teléfono (0387) 4955451, daniel. lerida@pjn.gov.ar dependencia que asimismo, será encargada de otorgar constancia escrita de la realización de ese acto.

Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 06/10/21 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, piso 8°, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs.; o Habilitación de la Cámara Federal de Apelaciones de Salta, sita en la calle España N° 396, 3° piso, Ciudad de Salta, Pcia. de Salta. La versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a dij.coordinaciontecnica@pjn.gov.ar, la repartición mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 25 de Octubre de 2021 a las 11:00 Hs.

e. 02/09/2021 N° 62829/21 v. 22/09/2021

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

#### Licitación Pública 9/2021

**OBJETO:** 

Regularización de las instalaciones de gas.

CONSULTAS:

contratacionesdeobras@unq.edu.ar

**RETIRO DE PLIEGOS:** 

https://compras.unq.edu.ar

Sin costo.

PRESENTACION DE OFERTAS:

Hasta el miércoles 18/10/2021 a las 9 hs en: ofertas@ung.edu.ar

FECHA DE APERTURA DE LAS OFERTAS:

Día 18 de Octubre de 2021 a las 11:00 hs. Apertura vía remota. Plataforma Zoom.

Hora: 18 oct. 2021 11:00 a. m. Buenos Aires, Georgetown.

Unirse a la reunión Zoom.

https://us04web.zoom.us/j/73157456767° pwd=SEpXdCtRMVFSM0FYMHZKL2Z6WIRxUT09

ID de reunión: 731 5745 6767.

Código de acceso: unq

Martes 7 de septiembre de 2021

**EXPEDIENTE:** 

827-1105/20 ED.

PRESUPUESTO OFICIAL:

(\$ 21.639.156,00) pesos veintiún millones seiscientos treinta y nueve mil ciento cincuenta y seis con 00/100 — Valores al mes de Marzo de 2021.

GARANTIA DE OFERTA:

1% del Presupuesto Oficial.

e. 03/09/2021 N° 63630/21 v. 23/09/2021

#### BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

#### Licitación Pública INM 5026

Llámese a Licitación Pública N° INM 5026 para la ejecución de los trabajos de Construcción Nuevo Edificio con destino a la SUCURSAL ARROYO SECO (SF).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 12/10/2021 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones – Departamento de Inmuebles – Bartolomé Mitre 326 3º piso oficina 310 – (1036) – CABA.

Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo: COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 03/09/2021 N° 61807/21 v. 08/09/2021

# MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO, ANTARTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR

#### Licitación Pública Nacional 02/2021

Argentina Presidencia

Llamado a Licitación

Objeto: "Ampliación y Refacción Jardín de Infantes N° 14 Caramelos Surtidos" Ushuaia - Tierra del Fuego

Presupuesto Oficial \$42.472.543,65.

Garantía de Oferta exigida: 1%

Fecha de Apertura: 29/09/2021 - Hora: 11:00 Hs

Lugar: Salón Antartida Argentina - San MArtín Nº 450 - Ushuaia, Tierra del Fuego.

Plazo de Entrega: 180 días corridos.

Valor del Pliego: Sin Costo.

Lugar de Adquisición del Pliego: UCPPNI, Onas 491 60 viviendas ,Tira 5, casa 37 - Ushuaia, Tierra del Fuego Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación Provincia de Tierra del Fuego, Antartida e Islas del Atlántico Sur

e. 06/09/2021 N° 64051/21 v. 17/09/2021

# MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO, ANTÁRTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR

#### Licitación Pública Nacional 03/2021

Argentina Presidencia

Llamado a Licitación

Objeto: "Ampliación y Refuncionalización - Escuela Nº 42 Gabriela Mistral" Río Grande, Tierra del Fuego

Presupuesto Oficial \$70.692.204,58.

Garantía de Oferta Exigida: 1%

Fecha de Apertura: 01/10/2021 - Hora: 13:00 Hs

Lugar: Centro Cultural Yaganes- Av. Manuel Belgrano N° 334-398 Río Grande, Tierra del Fuego

Plazo de Entrega: 300 días corridos.

Valor del Pliego: Sin Costo

Lugar de Adquisición del Pliego: UCPPNI, Onas 491 60 viviendas Tira 5, casa 37 - Ushuaia, Tierra del Fuego Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur

## MINISTERIO DE EDUCACIÓN

#### Licitación Pública 03/2021

Obra: "Construcción y refacción en el NENI 12 (Extensión Escuela N° 177) de Puerto Rico, Departamento Libertador General San Martín – Provincia de Misiones"

Licitación Pública Nº 03/21 (USCEPP Nº 43/21)

Presupuesto Oficial \$31.243.830,16

Garantía de oferta exigida \$ 312.438,30 (1%)

Fecha de apertura 29/09/2021 Hora 09:00 hs.

Lugar: Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones.

Plazo de entrega: 365 días corridos

Valor del pliego \$ 31.000,00

Lugar de adquisición del Pliego: Oficina de Adquisiciones de la Unidad Sectorial de Coordinación y Ejecución de Programas y Proyectos Especiales (USCEPP).

Chacra 172 - Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones.

Tel. 0376-4447613 (int 145)

e. 30/08/2021 N° 61856/21 v. 10/09/2021

#### MINISTERIO DE EDUCACIÓN

#### Licitación Pública 04/2021

Obra: "Construcción Nivel Inicial, cocina y obras exteriores en la Escuela N° 316 de Campo Grande, Departamento Cainguas – Provincia de Misiones"

Licitación Pública Nº 04/21 (USCEPP Nº 44/21)

Presupuesto Oficial \$ 42.298.569,76

Garantía de oferta exigida \$ 422.985,70 (1%)

Fecha de apertura 29/09/2021 Hora 10:00 hs.

Lugar: Centro Cívico - Edificio 3º - Piso 2º - Posadas - Misiones.

Plazo de entrega: 365 días corridos

Valor del pliego \$ 42.000,00

Lugar de adquisición del Pliego: Oficina de Adquisiciones de la Unidad Sectorial de Coordinación y Ejecución de Programas y Proyectos Especiales (USCEPP).

Chacra 172 - Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones. Tel. 0376-4447613 (int 145)

e. 30/08/2021 N° 61864/21 v. 10/09/2021

#### **PROVINCIA DE MISIONES**

#### Licitación Pública 05/2021

(USCEPP N° 45/21)

MINISTERIO DE EDUCACION

Obra: "Construcción de escuela, Nivel Inicial, cocina y obras exteriores en la Escuela N° 863 de San Antonio, Departamento Gral. Manuel Belgrano – Provincia de Misiones"

Licitación Pública Nº 05/21 (USCEPP Nº 45/21)

Presupuesto Oficial \$42.298.569,76

Garantía de oferta exigida \$ 422.985,70 (1%)

Fecha de apertura 29/09/2021 Hora 11:00 hs.

Lugar: Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones.

Plazo de entrega: 365 días corridos

Valor del pliego \$42.000,00

Lugar de adquisición del Pliego: Oficina de Adquisiciones de la Unidad Sectorial de Coordinación y Ejecución de Programas y Proyectos Especiales (USCEPP). Chacra 172 - Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones. Tel. 0376-4447613 (int 145)

e. 30/08/2021 N° 61867/21 v. 10/09/2021

# GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO, ANTARTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR INSTITUTO PROVINCIAL DE VIVIENDA Y HÁBITAT

Licitación Pública I.P.V. y H. OBRAS 02/2021

OBRA: "IMPLANTACION, CONEXIONES DE SERVICIOS Y OBRAS DE NEXO DE INFRAESTRUCTURA DE

MODULOS DE TRANSITO Y ESPERA - MARGEN SUR - RIO GRANDE"

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 18.404.788,43 GARANTIA DE OFERTA: \$ 184.047,89 (1%) PLAZO DE EJECUCION: 90 DIAS CORRIDOS SISTEMA DE CONTRATACION: AJUSTE ALZADO

RECEPCION DE LAS OFERTAS: Hasta las 10:30 hs. del 15/10/2021

APERTURA DE SOBRES: 15/10/2021 a las 12hs LUGAR DE RECEPCION Y APERTURA DE OFERTAS:

Instituto Provincial de Vivienda y Hábitat - Área Técnica IPVyH Carlos Pellegrini Nº 511 - Rio Grande

CONSULTAS DE PLIEGOS:

Instituto Provincial de Vivienda y Hábitat - Área Técnica IPVyH Carlos Pellegrini N° 511 - Rio Grande

e. 03/09/2021 N° 63730/21 v. 10/09/2021

# **HIDRÁULICAS**

# ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO

Licitación Pública 0003/2021

UOC: 90 - Departamento de Compras y Licitaciones-ENOHSA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-43585182- -APN-GAF#ENOHSA

Objeto: Planta Potabilizadora y Optimización del Serv. de Agua Potable - La Paz Entre Ríos

Presupuesto Oficial: \$ 740038762,70 referidos al 22/03/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 17/08/2021 13:00:00 a 29/09/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/09/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/09/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/09/2021 12:00:00

e. 18/08/2021 N° 58050/21 v. 07/09/2021



#### **VIALES**

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 0084/2021

UOC: 46/06 - 6° Jujuy - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-37714841- -APN-DJJ#DNV

Objeto: La presente obra tiene por objeto reparar la actual calzada de hormigón del acceso sur y del puente Rio La

Quiaca, en la Ruta Nacional Nº 9 km 1975,44 de la Provincia de Jujuy.

Presupuesto Oficial: \$ 10593000,00 referidos al 15/01/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 27/08/2021 13:00:00 a 24/09/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/09/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/09/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/09/2021 12:00:00

e. 30/08/2021 N° 61789/21 v. 17/09/2021

#### DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

#### Licitación Pública 0091/2021

UOC: 46/16 - 16° Santiago del Estero - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-42793555- -APN-DESDE#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA: "TIPO DE OBRA: CONSTRUCCIÓN, REFACCIÓN Y AMPLIACIÓN DE ALCANTARILLAS - RN Nº 89 - LTE.CHACO/SGO.DEL ESTERO - ACC.A GIRARDET (D) - SECCION: Km 311.48

- Km 358.47

Presupuesto Oficial: \$ 94980000,00 referidos al 31/10/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 30/08/2021 11:00:00 a 24/09/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/09/2021 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/09/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/09/2021 11:00:00

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 0161/2021

UOC: 46/04 - 4° Mendoza - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-74127908- -APN-DMZA#DNV

Objeto: REOARACIÓN PUENTES RUTA NACIONAL Nº 40; PROVINCIA DE MENDOZA, TRAMO: TUNUYÁN -

ANCHORIS, SECCIÓN: EMP. RP 86 (I) [KM 32 ARROYO LOS POZOS Y CHAÑARES NORTE Y SUR

Presupuesto Oficial: \$627502012,00 referidos al 28/12/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 24/08/2021 14:00:00 a 05/10/2021 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/09/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/10/2021 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/10/2021 17:00:00

e. 25/08/2021 N° 60478/21 v. 21/09/2021

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 0164/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-75698319- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA: RUTA NACIONAL N° 3 - OBRAS FALTANTES - TRAMO: RADA TILLY (KM. 1843,30) - KM. 1867,

PROVINCIAS DEL CHUBUT Y SANTA CRUZ

Presupuesto Oficial: \$ 3250680036,92 referidos al 30/06/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 02/09/2021 00:00:00 a 15/10/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/10/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/10/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/10/2021 10:00:00

e. 02/09/2021 N° 62831/21 v. 22/09/2021

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 0165/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-75701983- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA: RUTA NACIONAL Nº 3 - OBRAS FALTANTES - TRAMO: KM. 1867 - KM. 1908,60 - PROVINCIA DE

SANTA CRUZ

Presupuesto Oficial: \$ 6742915532,87 referidos al 30/06/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 02/09/2021 00:00:00 a 15/10/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/10/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/10/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/10/2021 11:00:00

e. 02/09/2021 N° 62832/21 v. 22/09/2021

# DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

#### Licitación Pública 128/2021

UOC: 46/04 - 4° Mendoza - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-62297612- -APN-DMZA#DNV

Tipo de Circular: Aclaratoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 17-08-2021

Objeto: CONSERVACION MEJORATIVA EN RUTA NACIONAL Nº 40 - PROVINCIA DE

MENDOZA - TRAMO: AGRELO - LUJÁN DE CUYO -SECCIÓN: EMP. B/N R. N. Nº 7 (KM 3271,84) - B/N

FF.CC. GRAL. SAN MARTÍN (KM 3278,81)

Texto de la Circular: EL NÚMERO CORRECTO DE LICITACIÓN PÚBLICA ES EL 57-LPU21 ASIGNADO MEDIANTE NO-2021-72785524-APN-LYC#DNV CORRESPONDIENTE AL PROCESO LICITATORIO 46/4-0128-LPU21 VINCULADO EN ORDEN 31 DEL Expediente: EX-2021-62297612- -APN-DMZA#DNV

Y EL PLIEGO DE CONDICIONES GENERALES CORRESPONDE AL IF-2019-68464597-APN-DNCOPRCYFC#JGM VINCULADO EN ORDEN 2 EX-2021-62297612- -APN-DMZA#DNV

e. 19/08/2021 N° 58386/21 v. 08/09/2021



# **SERVICIOS**

#### **LIMPIEZA**

## SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 0002/2021

UOC: 45 - Dirección General de Administración-SSN

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-73334518- -APN-GA#SSN

Objeto: Servicio integral de limpieza con provisión de insumos.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/09/2021 09:00:00 a 28/09/2021 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/09/2021 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/09/2021 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/09/2021 15:00:00

e. 07/09/2021 N° 64670/21 v. 08/09/2021

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

#### Licitación Pública 0012/2021

UOC: 81/100 - DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-50225095- -APN-DCYS#MI

Objeto: SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA PARA LOS EDIFICIOS DEL MINISTERIO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/09/2021 09:00:00 a 28/09/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/09/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/09/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/09/2021 10:00:00

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA

#### Licitación Pública 29/2021

EXPEDIENTE: 2100972601 – SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL EDIFICIO DISTRITO ESQUEL PERTENENCIENTE A LA DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA

LUGAR, DIA Y HORA PARA RETIRAR Y CONSULTAR PLIEGOS: División Administrativa - Dirección Regional Comodoro Rivadavia - Belgrano N° 275 - 2do piso - Comodoro Rivadavia - Chubut CP 9000; de Lunes a Viernes, de 9 a 15 hs desde el 31/08/2021 y hasta el 22/09/2021- Teléfono N° 0297-4407825 o por correo electrónico a pdealba@afip.gob.ar.

COSTO DEL PLIEGO: sin costo

LUGAR, DIA Y HORA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS Y APERTURA: 23/09/2021 a las 14:30 horas, en División Administrativa - Dirección Regional Comodoro Rivadavia Belgrano N° 275 2° piso Comodoro Rivadavia. Chubut CP 9000

e. 07/09/2021 N° 64514/21 v. 08/09/2021

#### **COMISIÓN TÉCNICA MIXTA DE SALTO GRANDE**

#### Licitación Pública SG 726

"SERVICIO DE LIMPIEZA EDILICIA EN SALTO GRANDE PARA PRESTADORES ARGENTINOS"

CONSULTA DE LA DOCUMENTACIÓN: En el sitio web de Comisión Técnica Mixta de Salto Grande: www. saltogrande.org, en el apartado Proveedores, Licitaciones en curso.

VENTA DE PLIEGOS: Mediante depósito bancario, según procedimiento indicado en nuestra página WEB, en la dirección: www.saltogrande.org

VALOR DE LOS PLIEGOS: Dólares Estadounidenses Ciento Cincuenta (U\$\$ 150), o su equivalente en moneda local, tomando para su conversión el tipo de cambio vendedor del Banco Nación, vigente el día anterior a la fecha de constitución de la misma.

VISITA A LAS INTALACIONES: se realizará entre el lunes 13 y miércoles 15 de septiembre de 2021 previa inscripción según B. 1.VIII.VISITA A LAS INSTALACIONES del Pliego de Bases y Condiciones. La fecha límite para inscribirse a la visita es el 9 de septiembre de 2021 inclusive.

APERTURA DE LAS OFERTAS: El día 22 de septiembre de 2021, a las 11.00 horas, en las oficinas del Área Materiales, Sector Cadena de Abastecimiento del Complejo Hidroeléctrico de Salto Grande.

RECEPCIÓN DE LAS OFERTAS: Las ofertas serán recibidas hasta 30 minutos previos al día y hora de apertura fijados más arriba.

e. 01/09/2021 N° 62605/21 v. 07/09/2021

# SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

#### MINISTERIO DE CULTURA

#### Licitación Pública 0041/2021

UOC: 83/000 - Dirección General de Administración Financiera - MC

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-71907754- -APN-DCYC#MC

Objeto: Servicio integral de seguridad y vigilancia destinado al Centro Cultural Borges.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/09/2021 00:00:00 a 15/09/2021 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/09/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/09/2021 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo v horario: 15/09/2021 15:00:00

e. 07/09/2021 N° 64513/21 v. 08/09/2021

#### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

#### Licitación Pública 0177/2021

UOC: 46/17 - 17° Entre Rios - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-79944040- -APN-DER#DNV

Objeto: Contratación de Servicio de seguridad y vigilancia para el 17º Distrito -Entre Ríos-

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/09/2021 07:00:00 a 15/09/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/09/2021 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/09/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/09/2021 10:00:00

e. 06/09/2021 N° 64065/21 v. 07/09/2021

# HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

#### Licitación Pública 043/2021

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 043/2021 Expte. 777/21, Contratación del Servicio de Seguridad y Vigilancia para este Hospital de Cuenca Alta Dr.Nestor Kirchner S.A.M.I.C

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 17 de Septiembre de 2021 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Suministros del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 06/09/2021 N° 63794/21 v. 08/09/2021

#### **SERVICIOS DIVERSOS**

#### **GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA**

Licitación Pública 0005/2021

UOC: 37/006 - Escuela Superior De Gn "Grl Br D. M.M. Calderón"

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-04915391- -APN-ESCUSUPER#GNA

Objeto: Mantenimiento y Adecuaciones del Sistema Eléctrico Troncal de Edificio.-

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/09/2021 10:00:00 a 20/09/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/09/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/09/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/09/2021 12:00:00

e. 07/09/2021 N° 64674/21 v. 08/09/2021

#### SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

#### Licitación Pública 0037/2021

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-65575604- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Contratacion de UN (1) servicio de soporte tecnico y actualizacion para los productos Oracle, por el

termino de DOCE (12) meses

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/09/2021 09:00:00 a 20/09/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/09/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/09/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/09/2021 12:00:00

e. 06/09/2021 N° 64012/21 v. 07/09/2021

# **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

#### Licitación Pública 0079/2021

UOC: 40/014 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-65450081- -APN-DGIN#FAA

Objeto: Servicio de Recambio de Instalación Eléctrica del Edificio Alas

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/09/2021 07:00:00 a 24/09/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/09/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/09/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/09/2021 10:00:00

e. 06/09/2021 N° 64058/21 v. 07/09/2021

# **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0235/2021

UOC: 84/12 - Dirección de Ingenieros e Infraestructura

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-77280433- -APN-DII#EA

Objeto: RESTAURACION DE EMBARCACIONES DE TRANSPORTE PESADO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/09/2021 09:00:00 a 15/09/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/09/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/09/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/09/2021 09:00:00

e. 06/09/2021 N° 64016/21 v. 07/09/2021

# **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0241/2021

UOC: 84/29 - Liceo Militar General Espejo

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2021-78406707- -APN-LMGE#EA

Objeto: Servicio de remodelaciones, reparaciones y completamiento de equipamiento de la Cocina Comedor del

Liceo Militar "General Espejo"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/09/2021 08:00:00 a 24/09/2021 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/09/2021 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/09/2021 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/09/2021 08:00:00

e. 06/09/2021 N° 63574/21 v. 07/09/2021

## **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0249/2021

UOC: 84/12 - Dirección de Ingenieros e Infraestructura

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-80856522- -APN-DII#EA

Objeto: REPARACION PARCIAL DE LA CUBIERTA DE TECHOS DEL EDIFICIO NRO 21 DE LA DIRECCION DE

**INTENDENCIA** 

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/09/2021 09:00:00 a 16/09/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/09/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/09/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/09/2021 09:00:00

e. 07/09/2021 N° 64563/21 v. 08/09/2021

# MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES, COMERCIO INTERNACIONAL Y CULTO Concurso Público 1/2021

UOC: 26/000 - Dirección de Compras y Contrataciones - MRE

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-62463391- -APN-DCYC#MRE

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 4 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 06-09-2021

Objeto: Contratación de los servicios de DIECISÉIS (16) intérpretes de idioma inglés, TRES (3) intérpretes de idioma francés, TRES (3) intérpretes de idioma portugués y DOS (2) intérpretes de idioma italiano para el MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES, COMERCIO INTERNACIONAL Y CULTO.

Texto de la Circular: Por medio de la presente, se prorrogan las fechas límite de la convocatoria, la fecha límite de presentación de ofertas y la fecha de apertura de las ofertas presentadas, conforme al siguiente detalle:

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR. Plazo y horario: De 18/08/2021 09:00:00 a 15/09/2021 12:00:00. Consulta del Pliego de Bases y Condiciones Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR. Plazo y horario: Hasta 08/09/2021 14:00:00. Presentación de Ofertas Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema. Plazo y horario: Hasta 15/09/2021 12:00:00 Acto de Apertura Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente. Plazo

y horario: 15/09/2021 12:00:00

Se modifica la redacción del segundo párrafo de la Cláusula 13 'FORMA DE COTIZAR' del Pliego de Bases y Condiciones Particulares, el cual quedará redactado de la siguiente manera:

"El monto unitario que cada oferente deberá cotizar será el establecido por la Asociación de Intérpretes de Conferencias de la Argentina para el módulo de hasta una hora y media (1:30 horas), por cuanto el servicio se encuentra debidamente tarifado. En atención a las especiales características del servicio que se pretende contratar los oferentes, al momento de presentar sus propuestas económicas, deberán consignar el importe unitario de los servicios ofrecidos considerando únicamente el valor de referencia para sus honorarios profesionales al que se hace alusión en el presente Pliego de Bases y Condiciones Particulares. Con posterioridad a ello, al momento de proceder los adjudicatarios a efectuar la facturación correspondiente, deberá contemplarse lo atinente al impuesto al valor agregado (IVA), que resulte menester abonar en razón de la situación tributaria de aquellos, en caso de que corresponda."

e. 07/09/2021 N° 64722/21 v. 07/09/2021

## BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

#### Licitación Pública 35/2021

ERP Evento N° 581

OBJETO: Adquisición del servicio de administración delegada de la plataforma Wordpress del Banco y todos sus componentes, incluidos los servidores, por el plazo de 3 (tres) años.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 21/09/21, a los siguientes correos electrónicos: storres@ bcra.gob.ar / sebastian.gonzalezalvez@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: En el marco de la emergencia sanitaria establecida, las ofertas deberán presentarse personalmente en el BCRA, ubicado en Reconquista 250 PB, CABA, en el mostrador que se encuentra a la izquierda del ingreso, el día 28/09/21, entre las 10:00 y 12:00, en sobres cerrados, sellados y firmados.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno (siempre con anterioridad al establecido para la apertura), enviando un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar Si se dejaran sin efecto las medidas de distanciamiento vigentes, el Banco comunicará el lugar en el que deberán presentarse las ofertas y el procedimiento de acto de apertura a realizarse, al correo electrónico constituido en el Registro de Proveedores y a través de su página web.

APERTURA DE SOBRES: El día 28/09/21 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 03/09/2021 N° 63569/21 v. 07/09/2021

# INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 54/2021

LLAMESE A LICITACION PUBLICA Nº 54/2021 PARA LA CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE EJECUCIÓN DE OBRAS MENORES A DEMANDA ENMARCADAS EN EL PROGRAMA TU CENTRO EN PAMI, PARA LA REFACCIÓN Y/O EL MANTENIMIENTO, ASÍ COMO LA INSTALACIÓN DE SEÑALÉTICA EN CENTROS DE JUBILADOS Y OTRAS ENTIDADES INSCRIPTAS EN EL REGISTRO DEL INSTITUTO DE TODO EL PAÍS, POR EL PLAZO DE DOCE (12) MESES CON OPCIÓN A RENOVACIÓN POR HASTA IGUAL PERIODO.

EXPEDIENTE Nº EX-2021-65496783-INSSJP-GOYVS#INSSJP

CIRCULAR MODIFICATORIA Nº 1

FECHA DE APERTURA ANTERIOR: 13 DE SEPTIEMBRE DE 2021

A LAS 12:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA ACTUAL: 28 DE SEPTIEMBRE DE 2021

A LAS 12:00 HORAS

EL INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS, CUMPLE EN INFORMAR A LOS POSIBLES OFERENTES LAS SIGUIENTES RECTIFICACIONES DE OFICIO AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES Y ESPECIFICACIONES TECNICAS Y ANEXOS:

En virtud de las modificaciones incorporadas se prorroga la fecha de apertura de ofertas, la cual tendrá lugar el día 28 de SEPTIEMBRE de 2021 a las 12 HS.

APERTURA: 28 DE SEPTIEMBRE DE 2021

HORA: 12:00 HRS.

e. 07/09/2021 N° 64719/21 v. 07/09/2021

### PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

#### Licitación Pública 733/2021

Expediente N° 13-10921/10

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 1938/21 para la Licitación Pública N° 733/21.

Objeto: Contratar los trabajos de adecuación de la instalación eléctrica y nuevo tablero de corte general en el edificio sito en la calle Viamonte 1147, Capital Federal, sede de la Cámara Nacional de Apelaciones en lo Criminal y Correccional, encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13064.

Presupuesto oficial: pesos VEINTISIETE MILLONES SEISCIENTOS DIEZ MIL DOSCIENTOS QUINCE CON DIECISEIS CENTAVOS (\$ 27.610.215,16).

Valor del Pliego: pesos cuatro mil (\$ 4.000.-).

Importe de la Garantía: PESOS DOSCIENTOS SETENTA Y SEIS MIL CIENTO DOS CON QUINCE CENTAVOS (\$ 276.102,15).

Adquisición del pliego: Hasta el día 07/10/21 inclusive. La consulta y retiro de pliegos se hará en en la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial, Departamento de Estudios y Proyectos, sito en Av. Pte. Roque Sáenz Peña 1190, 5º Piso, Of. 54, C.A.B.A., de lunes a viernes en el horario de 8:00 a 13:00 horas. Mediante el correspondiente recibo, se deberá acreditar el pago previamente efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sita en la calle Sarmiento N° 877, piso 4º, C.A.B.A. Serán desestimadas las Ofertas de los proponentes que no hubieran adquirido previamente la documentación que se refiere en el Artículo 3º de las Cláusulas Especiales "Adquisición del Pliego".

En sitio web: www.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 13/10/21 inclusive, debiendo coordinar la realización de la misma (fecha y hora) con la Intendencia del edificio sede de la Cámara Federal de Apelaciones en lo Criminal y Correccional sito en calle Viamonte 1147 a cargo de Arq. Juan Della Penna, con número de teléfono: 011-4370-4977/4982/4984 dependencia que asimismo, será encargada de otorgar constancia escrita de la realización de ese acto.

Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 15/10/21 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, piso 8°, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs. La versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a proyectos@pjn.gov.ar, la repartición mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 26 de Octubre de 2021 a las 11:00 Hs.

e. 03/09/2021 N° 62833/21 v. 23/09/2021

### PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

#### Licitación Pública 734/2021

Expediente N° 14-01737/20

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 1940/21 para la Licitación Pública N° 734/21.

Objeto: Contratar los trabajos de adaptación de viviendas de funcionarios sito en la calle Malvinas Argentinas N° 160, entre Kayen, Fitz Roy y Kuanip de la ciudad de Ushuaia, para ser destinadas al funcionamiento del Tribunal Oral en lo Criminal Federal de Tierra del Fuego, encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13064. Presupuesto oficial: pesos sesenta y nueve millones cuatrocientos veintiocho mil ochocientos sesenta y nueve con trece centavos (\$ 69.428.869,13).

Valor del Pliego: pesos CUARENTA Y SEIS MIL QUINIENTOS (\$ 46.500.-).

Importe de la Garantía: PESOS SEISCIENTOS NOVENTA Y CUATRO MIL DOSCIENTOS OCHENTA Y OCHO CON SESENTA Y NUEVE CENTAVOS (\$ 694.288,69).

Aduisición del pliego: Hasta el día 04/10/21 inclusive. La consulta y retiro de pliegos se hará en la Habilitación del Tribunal Oral en lo Criminal Federal de Ushuaia, ubicado en Rivadavia 130, 2° piso, ciudad de Tierra del Fuego, Teléfono; 0291-121-923 y/o en la Habilitación de la Cámara Federal de Apelaciones de Comodoro Rivadavia, ubicada en 25 de mayo 101, ciudad de Comodoro Rivadavia, Teléfono 0297-447-6849 y/o en la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial, Departamento de Estudios y Proyectos, sito en Av. Pte. Roque Sáenz Peña 1190, 5° Piso, Of. 50, C.A.B.A., de lunes a viernes en el horario de 8:00 a 13:00 horas. Mediante el correspondiente recibo, se deberá acreditar el pago previamente efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sita en la calle Sarmiento N° 877, piso 4°, C.A.B.A. Serán desestimadas las Ofertas de los proponentes que no hubieran adquirido previamente la documentación que se refiere en el Artículo 3° de las Cláusulas Especiales "Adquisición del Pliego".

En sitio web: www.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 06/10/21 inclusive, debiendo coordinar la realización de la misma (fecha y hora) con la Intendencia de la Cámara Federal de Apelaciones de Comodoro Rivadavia ubicada en 25 de mayo 101, ciudad de Comodoro Rivadavia, pcia. de Chubut, contacto Arq. Guillermo Rearte, con número de teléfono: 0297-447-6849 dependencia que asimismo, será encargada de otorgar constancia escrita de la realización de ese acto.

Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 12/10/21 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, piso 8°, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs. La versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a dij.coordinacion-tecnica@pjn.gov.ar, la repartición mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1º subsuelo, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 21 de Octubre de 2021 a las 11:00 Hs.

e. 31/08/2021 N° 61445/21 v. 20/09/2021

# HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 79/2021

OBJETO: Contratación del servicio de mantenimiento preventivo y correctivo integral de los ascensores y montacargas del Hospital

CONSULTA DE PLIEGOS Y PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento Contrataciones, en el horario de 09:00 a 13:00.

VISITAPREVIA: Los oferentes deberán visitar el Hospital, para lo cual deberán en viar un maila contrataciones servicios @ garrahan.gov.ar, indicando en el asunto del mismo el siguiente texto: "Coordinación Visita – Licitación Pública Nº 79/2021 – Contratación del Servicio de Mantenimiento Preventivo y Correctivo Integral de los ascensores y montacargas del Hospital". Asimismo, indicar el CUIT, Razón Social y mail del interesado. A dicho correo se le dará respuesta indicando la fecha y hora de la próxima visita disponible. El correo electrónico deberá ser remitido hasta el día 17 de septiembre de 2021 a las 13:00 hs.

IMPORTANTE: Las consultas respecto al presente pliego serán recepcionadas por escrito hasta el día 23 de septiembre de 2021 hasta las 13:00 horas en el Departamento Contrataciones.

APERTURA DE OFERTAS: 04 de octubre de 2021 a las 11:00 horas en el Departamento Contrataciones.

PRECIO DEL PLIEGO: Siete Mil Pesos (\$ 7.000).

COMPRA DE PLIEGO: Hasta el día 01/10/2021 en el Departamento Tesorería y Gestión de Cobranzas, en el horario de 09:00 a 12:00. El Recibo Oficial se debe incorporar al sobre oferta. Ver punto 6 – Requisitos generales del Pliego de Bases y Condiciones.

DOMICILIO: Pichincha 1890 - Ciudad de Buenos Aires.

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 06/09/2021 N° 64050/21 v. 07/09/2021

#### **MINISTERIO DEL INTERIOR**

#### Licitación Pública 9/2021

UOC: 81/100 - DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-46890450- -APN-DCYS#MI

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 4 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 06-09-2021

Objeto: CONTRATACIÓN DE UN SERVICIO DE LOCACIÓN DE IMPRESIONES DIGITALES, INCLUYENDO LA PROVISIÓN E INSTALACIÓN DE OCHENTA Y SIETE (87) EQUIPO MULTIFUNCIÓN DIGITAL EN COMODATO, LA PROVISIÓN DE INSUMOS (EXCEPTO PAPEL), LA GESTIÓN DE LA CANTIDAD Y TIPO DE COPIAS REALIZADAS, Y EL MANTENIMIENTO DE TODOS LOS EQUIPOS INVOLUCRADOS, POR EL TÉRMINO DE DOCE (12) MESES CON OPCIÓN A PRÓRROGA POR UN LAPSO IGUAL O FRACCIÓN MENOR CON DESTINO AL MINISTERIO DEL INTERIOR.

Texto de la Circular: Se modifica la fecha de finalización de consultas siendo la misma 72hs antes de la fecha de apertura establecida.

e. 07/09/2021 N° 64767/21 v. 07/09/2021

#### **BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA**

#### Licitación Pública INM 5024

Llámese a Licitación Pública INM N° 5024 para la ejecución de los trabajos de Adecuación de 6 (seis) furgones para instalación de ATM MOVILES.

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 12/10/2021 a las 13:30 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones – Departamento de Inmuebles – Bartolomé Mitre 326 3º piso oficina 310 – (1036) – Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 03/09/2021 N° 61835/21 v. 08/09/2021

### TRANSPORTADORA DE GAS DEL NORTE S.A. (TGN)

#### Licitación Privada LEC 269-21

Servicio de mantenimiento mayor (Overhaul) turbina Solar modelo Taurus 60. Monto estimado: USD 950.000.-

Consulta de Pliego: 4008-2181 - Clase de la Publicación: Llamado Nacional

Fecha de Apertura: 29/09/2021

Contrataciones sujetas a la Ley de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores: Ley N° 27.437, Dec N° 800/2018

y Res.SI 91/2018

Ver detalle contrataciones: www.argentinacompra.gov.ar

e. 07/09/2021 N° 64512/21 v. 08/09/2021



# HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

#### Licitación Pública 044/2021

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 044/2021 Expte. 779/21, Contratación de un Servicio de Provisión de Agua en Bidón con Entrega de Dispensers en comodato sin cargo para este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 17 de Septiembre de 2021 a las 12:00 hs, en el Área de Compras y Suministros del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 06/09/2021 N° 63795/21 v. 08/09/2021

#### CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 370/2021

OBJETO: EXPEDIENTE N° 1124/2021 - LICITACIÓN PÚBLICA N° 370/2021 - CONTRATACIÓN DE LOS TRABAJOS DE REMODELACION DE LOS LOCALES SANITARIOS Y OFFICE SITUADOS EN LA DIRECCION GENERAL DE MANDAMIENTOS - LIBERTAD 731 C.A.B.A.

REGIMEN DE CONTRATACION: LEY DE OBRA PUBLICA Nº 13.064

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERIA -TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 – C.A.B.A. PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS TRES MIL OCHOCIENTOS SETENTA Y TRES CON CUARENTA Y OCHO CENTAVOS (\$ 3.873,48.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRAN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 01 DE OCTUBRE DE 2021, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 01 DE OCTUBRE DE 2021.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 1% DEL VALOR DEL PRESUPUESTO OFICIAL.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRES MILLONES OCHOCIENTOS SETENTA Y TRES MIL CUATROCIENTOS OCHENTA Y TRES CON SEIS CENTAVOS (\$ 3.873.483,06.-)

ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 19/08/2021 N° 57969/21 v. 08/09/2021



#### CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 388/2021

OBJETO: EXPEDIENTE N° 5739/2020 - LICITACIÓN PÚBLICA NRO. 388/2021 - CONTRATACIÓN DEL RETIRO, PROVISIÓN, INSTALACIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE EQUIPOS DE REFRIGERACIÓN CON MANTENIMIENTO INTEGRAL, PREVENTIVO Y CORRECTIVO POR EL TÉRMINO DE VEINTICUATRO (24) MESES, CON DESTINO A LA DIRECCIÓN DE ASISTENCIA JUDICIAL EN DELITOS COMPLEJOS Y CRIMEN ORGANIZADO DEL PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN - OFICINA DE CAPTACIÓN DE COMUNICACIONES - SITO EN AV. DE LOS INCAS 3834 C.A.B.A.:

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERIA -

TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCIÓN DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 – C.A.B.A. PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS TRES MIL CUATROCIENTOS SESENTA Y CINCO (\$ 3.465.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 28 DE SEPTIEMBRE DE 2021, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 28 DE SEPTIEMBRE DE 2021.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS SEIS MILLONES NOVECIENTOS VEINTINUEVE MIL TRESCIENTOS CINCUENTA Y CUATRO CON SESENTA Y SIETE CENTAVOS (\$ 6.929.354,67.-)

ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 27/08/2021 N° 61357/21 v. 07/09/2021

#### CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 413/2021

OBJETO: EXPEDIENTE N° 3794/2020 - LICITACIÓN PÚBLICA NRO. 413/2021 - CONTRATACION DEL SERVICIO POR ESTUDIOS MEDICOS CON DESTINO AL CUERPO MEDICO FORENSE POR EL PERIODO DE DOCE (12) MESES.

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERIA -

TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO  $6^\circ$  - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS NOVECIENTOS UNO (\$ 901.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 23 DE SEPTIEMBRE DE 2021, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 23 DE SEPTIEMBRE DE 2021.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS UN MILLON OCHICIENTOS UN MIL CIENTO VEINTIOCHO (\$ 1.801.128.-)

ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

CANTIDAD DE PUBLICACIONES: DOS (2)

FECHA DE COMIENZO DE LAS PUBLICACIONES: 07/09/2021

FECHA DE VENCIMIENTO DE LAS PUBLICACIONES: 08/09/2021 GUILLERMINA IASCULA (PROSECRETARIO JEFE)

## **VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO**

#### **CONCESIONES**

#### ARMADA ARGENTINA

#### Licitación Pública 0248/2021

UOC: 38/2 - UOC Base Naval Puerto Belgrano - EMGA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-80332362- -APN-BNPB#ARA

Objeto: CONCESIÓN DE SERVICIO DE BUFFET Y CANTINA PARA EL GOLF CLUB DE LA BASE NAVAL PUERTO

**BELGRANO** 

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 07/09/2021 07:00:00 a 22/09/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/09/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/09/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/09/2021 10:00:00

e. 07/09/2021 N° 64497/21 v. 08/09/2021



## **LOCACIONES**

#### **EQUIPOS PARA FOTOCOPIADO**

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL NORTE

Licitación Pública 10/2021 (DI RNOR)

Expediente N° 2100159694

Asunto: ALQUILER DE FOTOCOPIADORAS PARA LAS AGENCIAS N° 2, 16, 41, 56, 66 Y LA DIRECCIÓN REGIONAL NORTE. DATOS DE LA APERTURA: Lugar de Apertura: Dirección Regional Norte - División Administrativa. Domicilio de apertura: Jaramillo 1595 Piso 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Fecha de Apertura 23/09/2021 a las 11:00 hs. Lugar de Consulta y retiro de Pliegos: Jaramillo 1595 Piso 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Tel 1147892609, correo: comprasyfinancieradirnor@afip.gob.ar, Lunes a Viernes de 10 a 16 hs. Período de Consultas por escrito: hasta el 14/09/2021. Retiro de Pliego: hasta el 22/09/2021.

e. 06/09/2021 N° 64002/21 v. 07/09/2021

### **INMUEBLES (LOC)**

#### UNIVERSIDAD NACIONAL DE CATAMARCA

Licitación Privada 002/2021

EJERCICIO: 2021

CLASE: Licitación Privada Etapa Única

MODALIDAD: Etapa única

EXPEDIENTE GDE: 2021-0015912-UNCA-SIP#REC

OBJETO DE LA CONTRATACION: El alquiler de un inmueble destinado a las actividades del CITCA que depende

de esta Casa de Altos Estudios.

RETIRO O ADQUISICION DE LOS PLIEGOS

Lugar/Dirección: Dirección Área compras en Rectorado - Esquiú nº 799 Esq. Tucumán (4700) Catamarca

Plazo y Horario: A partir del día 03/09/2021 de 08:00 a 13:00.

Costo del Pliego: Sin costo CONSULTA DE PLIEGO

Lugar y Dirección: Dirección Área compras en Rectorado – Esquiú nº 799 Esq. Tucumán (4700) Catamarca - 03834

456410

Plazo y Horario: A partir del día 03/09/2021 de 08:00 a 13:00

PRESENTACION DE OFERTAS:

Lugar y Dirección: Dirección Área Compras en Rectorado - Esquiu 799 Esq. Tucumán (4700) Catamarca

Plazo y Horario: Hasta las 10:50 del día 20 de septiembre de 2021.-

ACTO DE APERTURA:

Lugar y Dirección: Dirección Área Compras en Rectorado - Esquiú nº 799 (4700) Catamarca

Finalización del plazo: El acto tendrá lugar a las 11:00 del día 20 de septiembre de 2021.

**OBSERVACIONES GENERALES:** 

El pliego de bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser obtenido con el fin de presentarse a cotizar o consultado en el sitio Web de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE CATAMARCA,, ingresando al Acceso Directo "Licitaciones y Proveedores".

e. 06/09/2021 N° 64048/21 v. 07/09/2021

### **VARIOS**

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA

#### Licitación Pública 28/2021

EXPEDIENTE: 2100979589 - ALQUILER COCHERAS PARA VEHÍCULOS OFICIALES DE LA AGENCIA RÍO GALLEGOS PERTENECIENTE A LA DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA

LUGAR, DIA Y HORA PARA RETIRAR Y CONSULTAR PLIEGOS: División Administrativa - Dirección Regional Comodoro Rivadavia - Belgrano N° 275 - 2do piso - Comodoro Rivadavia - Chubut CP 9000; de Lunes a Viernes, de 9 a 15 hs desde el 31/08/2021 y hasta el 16/09/2021- Teléfono N° 0297-4407825 ó por correo electrónico a pdealba@afip.gob.ar.

COSTO DEL PLIEGO: sin costo

LUGAR, DIA Y HORA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS Y APERTURA: 17/09/2021 a las 14:30 horas, en División Administrativa - Dirección Regional Comodoro Rivadavia Belgrano N° 275 2° piso Comodoro Rivadavia. Chubut CP 9000

e. 07/09/2021 N° 64519/21 v. 08/09/2021



### **PREADJUDICACIONES**

### MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 24/2021

#### EXPEDIENTE DGN N° 9790/2021

OBJETO: Renovación de licencias de software antivirus para los equipos informáticos del Ministerio Publico de la Defensa y cuentas de correo electrónico, por un plazo de 24 meses corridos a partir del día de vencimiento de la actual licencia.

LUGAR Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Departamento de Compras y Contrataciones- de lunes a viernes de 9.30 a 16:00 hs. -San José 331/3 Piso 2°, C.A.B.A., previa coordinación al correo electrónico contrataciones@mpd.gov.ar.

PREADJUDICATARIO: "DESIMONE, MARIO GABRIEL" Miller N° 2046, 5° piso depto. B, CABA.

**RENGLONES PREADJUDICADOS:** 

Renglón N° 1: \$ 1.195,97 (precio unitario) – \$ 4.305.492,00 (precio total)

Renglón N° 2: \$ 608,90 (precio unitario) – \$ 1.826.700,00 (precio total)

MONTO TOTAL PREADJUDICADO: PESOS SEIS MILLONES CIENTO TREINTA Y DOS MIL CIENTO NOVENTA Y DOS (\$ 6.132.192,00).

El texto completo del Dictamen se encuentra disponible en nuestra página web – http://oaip.mpd.gov.ar – y en la cartelera del Departamento de Compras y Contrataciones sito en calle San José 331/3 – 2do. Piso – C.A.B.A.

e. 07/09/2021 N° 64724/21 v. 07/09/2021

### MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 31/2021

#### EXPEDIENTE DGN Nº 4987/2021.

OBJETO: "Adquisición de un inmueble en la Ciudad de Campana, Provincia de Buenos Aires, para sede de la Defensoría Pública Oficial ante los Juzgados Federales de Primera Instancia de esa Ciudad"

LUGAR Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Departamento de Compras y

Contrataciones- de lunes a viernes de 9.30 a 16:00 hs.- San José 331/3 Piso 2°, C.A.B.A., previa coordinación al correo electrónico contrataciones@mpd.gov.ar.

DICTAMEN DE PREADJUDICACION: La Comisión de Preadjudicaciones N° 4 de este Ministerio Público de la Defensa considera que corresponde declarar desierta la presente licitación.

El texto completo del Dictamen se encuentra disponible en nuestra página web – www.oaip.mpd.gov.ar – y en la cartelera del Departamento de Compras y Contrataciones sito en calle San José 331/3 – 2do. Piso – C.A.B.A.

e. 07/09/2021 N° 64676/21 v. 07/09/2021

#### **NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.**

#### Licitación Pública

#### DEPARTAMENTO EVALUACION DE OFERTAS

EXPTE. Nº 0000049789 – LIC. PÚBLICA - OBJETO: CADENAS PORTA CANASTOS PARA SISTEMAS UE Y PAA SEGÚN LO ESTABLECE EL DECRETO 260/20, 325/20 Y NORMAS COMPLEMENTARIAS, MIENTRAS DURE LA EMERGENCIA PÚBLICA SANITARIA LAS CONSULTAS PODRÁN EFECTUARSE VÍA EMAIL A LAS SIGUIENTES CASILLAS DE CORREO: DEO@NA-SA.COM.AR Y SUMINISTROSCNE@NA-SA.COM.AR

OFERENTE RECOMENDADO A ADJUDICAR: J1 PUMPS S.R.L. – AV. CORRIENTES 327, PISO 6, CP 1043 - CABA LOTE: 10 Y 20.- PRECIO TOTAL: \$ 19.953.498,00 MAS IVA.-

e. 07/09/2021 N° 64520/21 v. 07/09/2021

### **ADJUDICACIONES**

### ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN GENERAL IMPOSITIVA DIRECCIÓN REGIONAL NEUQUÉN

Licitación Pública 09/2021 (DI RNEU)

Expediente N°: 2021 -00593790- -AFIP-SGCFDIRNEU#SDGOPII

OBJETO: SERVICIO DE LIMPIEZA HIGIENE Y DESINFECCIÓN PARA EL EDIFICIO DEL DISTRITO ZAPALA

(AFIP-DGI)

Clase: De Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad

Oferente: OPTIMO S.R.L. CUIT 30-71567523-0

Total Adjudicado: PESOS CUATRO MILLONES CIENTO DIEZ MIL (\$ 4.110.000,00)

DISPOSICION N°:DI-2021-41-E-AFIP-DIRNEU#SDGOPII

e. 07/09/2021 N° 64723/21 v. 07/09/2021

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA CENTRAL

Contratación Directa 28/2021 (DI RACE)

Referencia: Publicación en BORA. Disposición Adjudicación CD 28/2021 (DI RACE) Adquisición, traslado y descarga de sal gruesa, lavada, centrifugada y seca para ser utilizada en ablandador de agua ubicado en ACI LOS HORCONES del Dpto. Aduana de Mendoza.

Expediente Nº: EX-2021-00749456- -AFIP-SECFDVAFCE#SDGOAI

Objeto de la contratación: Adquisición, traslado y descarga de sal gruesa, lavada, centrifugada y seca para ser utilizada en ablandador de agua ubicado en ACI LOS HORCONES del Dpto. Aduana de Mendoza.

Adjudicatario: SWT S.A. C.U.I.T.: 30-71171261-4

Total Adjudicado: \$360.000,00

La Dirección Regional Aduanera Central, en cumplimiento de lo establecido en el Artículo 52 de la Disposición N° 297/03 (AFIP), informa que se encuentra a disposición para consulta de los señores oferentes la Disposición N° DI-2021-260-E-AFIP-DIRACE#SDGOAI, a los correo electrónicos dicarrillo@afip.gob.ar y/o msvelez@afip.gob.ar o de forma presencial, finalizado el plazo establecido del Aislamiento Social Preventivo y Obligatorio establecido por el Decreto 297/2020 y modificatorios, en la sede del mencionado Dpto. Aduana de Mendoza, sito en Garibaldi N° 18 2° piso – de la Ciudad de Mendoza, en el horario de 08:00 a 12:00 horas.

e. 07/09/2021 N° 64521/21 v. 07/09/2021

#### **HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS**

Licitación Pública 31/2021

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-51594023- -APN-DC#HP

Objeto: LÁCTEOS Y DERIVADOS

Texto del Aviso: HOSPITAL NACIONAL.PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 96-0031-LPU21 Expediente Electrónico Nº EX-2021-51594023- -APN-DC#HP - DI-2021-

849-APN-DNE#HP

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: LACTEOS Y DERIVADOS Clase De etapa única nacional - Modalidad SIN MODALIDAD

OFERENTE: GYULAND S.R.L.: \$ 13.131.838,20

### MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

#### Contratación Directa 7/2021

EXPEDIENTE DGN N° 5008/2021

ACTO DE ADJUDICACION: RDGN-2021-1039-E-MPD-DGN#MPD

OBJETO: Contratación del Servicio de Mantenimiento semi-integral de conservación correctivo y preventivo, atención de reclamos y urgencias, de un (1) equipo de transporte vertical sito en el edificio de la calle Rioja N° 1974/78 de la ciudad de Rosario, Pcia. de Santa Fe.

LUGAR Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Departamento de Compras y

Contrataciones - de lunes a viernes de 9.30 a 16:00 hs. – San José 331/3 Piso 2°, C.A.B.A., previa coordinación al correo electrónico contrataciones@mpd.gov.ar.

ADJUDICATARIO: ASCENSORES SERVAS SA-RIOJA 1418, PISO 8, OFICINA 3, ROSARIO, STA FE.

RENGLÓN ADJUDICADO:

Renglón N° 1: \$ 9.000,00 (precio unitario) – \$ 108.000,00 (precio total) MONTO TOTAL ADJUDICADO: PESOS CIENTO OCHO MIL (\$ 108.000,00)

e. 07/09/2021 N° 64721/21 v. 07/09/2021

# No necesitás comprar el Boletín Oficial. Accedé desde tu pc, tablet o celular.





# Y si necesitás podés imprimirlo!

1 - Ingresá a www.boletinoficial.gob.ar
 2 - Seleccioná la sección de tu interés
 3 - Descargá el diario para imprimirlo, guardarlo y compartirlo



Para mayor información ingresá a www.boletinoficial.gob.ar o comunicate al 0810-345-BORA (2672)

# **DICTÁMENES DE EVALUACIÓN**

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

#### Licitación Pública 10/2021

EX-2021-00105939- -AFIP-SGCFDIRJUN#SDGOPII

OBJETO: LOCACIÓN DE INMUEBLE PARA SEDE DEL DISTRITO LINCOLN DE ESTA

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS - DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

Se pone a disposición de los Señores Oferentes el Acta de Evaluación N° 0000007/2021 por el SERVICIO DE LOCACIÓN DE INMUEBLE PARA SEDE DEL DISTRITO LINCOLN DE ESTA ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS – DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN.-

CONSULTA DEL EXPEDIENTE: SECCIÓN GESTIÓN DE COMPRAS Y FINANCIERA -DIVISIÓN ADMINISTRATIVA de esta AFIP - DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN.

Coordinar cita previa a los e-mails institucionales nwanza@afip.gob.ar; dadblanco@afip.gob.ar.

e. 07/09/2021 N° 64534/21 v. 07/09/2021

### ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN GENERAL IMPOSITIVA DIRECCIÓN REGIONAL NEUQUÉN

Licitación Pública 10/2021 (DI RNEU)

Expediente: EX-2021-00584492- -AFIP-SGCFDIRNEU#SDGOPII

ACTA DE EVALUACIÓN Nº 04/21 (DI RNEU)

Objeto: Servicio Integral de Limpieza, Higiene y Desinfección para el edificio de la Dirección Regional Neuquén (AFIP-DGI).

SE COMUNICA QUE EL EXPEDIENTE SE ENCUENTRA A DISPOSICIÓN PARA SU VISTA POR EL TÉRMINO DE TRES (3) DIAS, ART. 50 – DISPOSICIÓN N° 297/03 (AFIP)

e. 07/09/2021 N° 64740/21 v. 07/09/2021

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

#### Licitación Pública 20/2021

AFIP DGI - DIRECCION REGIONAL LA PLATA - EX-2021-00587341- -AFIP-DADMDIRLPL#SDGOPII- OBJETO: SERVICIO DE LIMPIEZA E HIGIENE INTEGRAL DISTRITOS 25 DE MAYO, DOLORES, LAS FLORES Y CAÑUELAS - DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA. Se encuentra a disposición en la División Administrativa de la Dirección Regional La Plata, Calle 50 N° 460, Piso 4° de 8 a 16 Hs., el Acta de Evaluación con referencia a lo actuado en la Licitación Pública N° 20/21 para su notificación de acuerdo a lo estipulado en el artículo 50 – Disposición N° 297/03 (AFIP), para ello se solicita considerar lo mencionado en el Art. 17 de la misma Disposición. Orden de mérito: Renglón N° 1 – Distrito 25 de Mayo: 1° HIPOLITO INTEGRAL S.A. (CUIT 30-71416169-1); 2° BIOLIMP SOLUCIONES DE CALIDAD S.A. (CUIT 30-71503453-7) Renglón N° 2 – Distrito Dolores: 1° GLOMAR (CUIT 33-70987826-9) ; 2° BIO-LIMP SOLUCIONES DE CALIDAD S.A. (CUIT 30-71503453-7) Renglón N° 3 – Distrito Las Flores: 1° HIPÓLITO INTEGRAL S.A. (CUIT 30-71416169-1) Renglón N° 4 – Distrito Cañuelas: 1° ALMAMI S.A. (CUIT 30-70868360-0); 2° HIPOLITO INTEGRAL S.A. (CUIT 30-71416169-1)

e. 07/09/2021 N° 64501/21 v. 07/09/2021

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

#### Licitación Pública 22/2021

EX-2021-00566080- -AFIP-DADMDIRLPL#SDGOPII - OBJETO: MANTENIMIENTO DE ASCENSORES PARA EDIFICIO DIVISIONES - DI RLPL. Se encuentra a disposición en la División Administrativa de la Dirección Regional La Plata, sito en Calle 50 Nº 460 Piso 4º de la ciudad de La Plata, el Acta de Evaluación con referencia a lo actuado en la Licitación Pública Nº 22/21, la cual se ha terminado fracasada. En razón de la emergencia sanitaria, los oferentes interesados deberán solicitar la misma mediante correo electrónico a las cuentas cgavio@afip.gob.ar y ealonso@afip.gob.ar

e. 07/09/2021 N° 64494/21 v. 07/09/2021

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NORESTE

#### Licitación Pública 50/2021

Clase: ETAPA UNICA NACIONAL Modalidad: SIN MODALIDAD Expediente N°: EX-2021-00688715- -AFIP-DVAFNE#SDGOAl Objeto de la contratación: Provisión de Indumentaria- CHOMBAS CABALLERO Y DAMA. La Dirección Regional Aduanera Noreste, en cumplimiento de lo establecido en el Artículo 50 de la Disposición N° 297/03 (AFIP), informa la puesta a disposición de todos los oferentes, para su vista, del Acta de Evaluación correspondiente, mediante consulta por correo electrónico a las direcciones jborjas@afip.gob.ar y/o alcicchini@afip.gob.ar, o de forma presencial en la sede de la mencionada Dirección Regional, sita en Santa Fé N° 1862 – 3° Piso – de la Ciudad de Posadas - Misiones, en el horario de 09:00 a 15:00 horas, una vez finalizado el plazo establecido del Aislamiento Social Preventivo y Obligatorio establecido por el decreto 297/2020 y modificatorios y complementarios, así como toda otra normativa provincial y municipal relacionada.

e. 07/09/2021 N° 64207/21 v. 07/09/2021

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NORESTE

#### Licitación Pública 58/2021

Clase: ETAPA UNICA NACIONAL Modalidad: SIN MODALIDAD Expediente N°: EX-2021-00767634- -AFIP-DVAFNE#SDGOAI Objeto de la contratación: Servicio de Limpieza de la Aduana de Corrientes. La Dirección Regional Aduanera Noreste, en cumplimiento de lo establecido en el Artículo 50 de la Disposición N° 297/03 (AFIP), informa la puesta a disposición de todos los oferentes, para su vista, del Acta de Evaluación correspondiente, mediante consulta por correo electrónico a las direcciones jborjas@afip.gob.ar y/o alcicchini@afip.gob.ar, o de forma presencial en la sede de la mencionada Dirección Regional, sita en Santa Fé N° 1862 – 3° Piso – de la Ciudad de Posadas - Misiones, en el horario de 09:00 a 15:00 horas, una vez finalizado el plazo establecido del Aislamiento Social Preventivo y Obligatorio establecido por el decreto 297/2020 y modificatorios y complementarios, así como toda otra normativa provincial y municipal relacionada.

e. 07/09/2021 N° 64033/21 v. 07/09/2021



# **BLOCKCHAIN**

El Boletín Oficial incorporó la tecnología BLOCKCHAIN para garantizar aún más la autenticidad e inalterabilidad de sus ediciones digitales.

# **INTEGRIDAD**

Una vez publicada cada edición digital, se sube a esta red global con un código de referencia único y una marca de tiempo (fecha y hora), garantizando el resguardo INALTERABLE de la información.



Ahora podés comprobar la integridad de las ediciones a través de nuestra web.

